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1   Central Europe. Proto-currency 300-200 BC. Ring money Æ 31
mm, 2,01 g Very Fine

10

2   Central Gaul. Lemovices 100-50 BC. Quinarius AR 15 mm, 1,84
g Very Fine

10

3   Central Gaul. Lemovices 100-50 BC. Quinarius AR 15 mm, 1,95
g Very Fine

10

4   Lucania. Thourioi circa 280-213 BC. Bronze Æ 12 mm, 1,73 g
Fine

10

5   Sicily. Syracuse. Hieron II 275-215 BC. Bronze Æ 18 mm, 6,50
g Fine

10

6   Sicily. Syracuse. Hieron II 275-215 BC. Bronze Æ 20 mm, 6,34
g Nearly Very Fine

10

7   Sicily. Syracuse after circa 212 BC. Bronze Æ 21 mm, 5,53 g
Very Fine

10



8   Macedon. Amphipolis circa 187-31 BC. Bronze Æ 20 mm, 8,90
g Very Fine

10

9   Macedon. Amphipolis circa 187-31 BC. Bronze Æ 16 mm, 4,40
g Good Fine

10

10   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 18 mm, 7,30 g Nearly Very Fine

10

11   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 17 mm, 6,24 g Very Fine

10

12   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 18 mm, 5,71 g Very Fine

10

13   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 17 mm, 6,04 g Very Fine

10

14   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 18 mm, 6,10 g Nearly Very Fine

10



15   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 18 mm, 5,81 g Very Fine

10

16   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 18 mm, 5,87 g Fine

10

17   Kings of Macedon. Uncertain mint. Philip II of Macedon 359-
336 BC. Bronze Æ 18 mm, 5,54 g Very Fine

10

18   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 16 mm, 5,01 g Very Fine

10

19   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 11 mm, 1,12 g Nearly Very Fine

10

20   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 17 mm, 6,46 g Very Fine

10

21   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 17 mm, 5,46 g Very Fine

10



22   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 18 mm, 5,86 g Very Fine

10

23   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 18 mm, 4,78 g Very Fine

10

24   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 19 mm, 5,96 g Very Fine

10

25   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 18 mm, 6,15 g Very Fine

10

26   Kings of Macedon. Uncertain mint. Alexander III "the Great"
336-323 BC. Bronze Æ 18 mm, 6,85 g Good Fine

10

27   Kings of Macedon. Miletos. Philip III Arrhidaeus 323-317 BC.
Bronze Æ 12 mm, 1,27 g Very Fine

10

28   Kings of Macedon. Uncertain mint. Kassander 306-297 BC.
Bronze Æ 13 mm, 1,49 g Very Fine

10



29   Thrace. Alopeconnesus circa 325-275 BC. Bronze Æ 13 mm,
2,89 g Very Fine

10

30   Thrace. Byzantion circa 387-340 BC. Half Siglos AR 15 mm,
2,47 g Very Fine

10

31   Thrace. Byzantion circa 387-340 BC. Half Siglos AR 14 mm,
2,49 g Very Fine

10

32   Thrace. Maroneia circa 189-45 BC. Bronze Æ 27 mm, 12,72 g
Very Fine

10

33   Thrace. Odessos circa 300-100 BC. Bronze Æ 13 mm, 2,15 g
Nearly Very Fine

10

34   Kings of Thrace. Kainian. Mostis 139-101 BC. Bronze Æ 20
mm, 6,17 g Very Fine

10

35   Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast dolphin Æ 26 mm, 1,79
g Very Fine

10



36   Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast dolphin Æ 26 mm, 1,40
g Very Fine

10

37   Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast dolphin Æ 27 mm, 2,76
g Very Fine

10

38   Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast dolphin Æ 23 mm, 1,13
g Very Fine

10

39   Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast dolphin Æ 27 mm, 1,91
g Very Fine

10

40   Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast dolphin Æ 30 mm, 1,19
g Very Fine

10

41   Scythia. Olbia circa 437-410 BC. Cast dolphin Æ 25 mm, 1,58
g Very Fine

10

42   Scythia. Olbia circa 380-360 BC. Bronze Æ 16 mm, 3,76 g
Very Fine

10

43   Scythia. Olbia circa 310-280 BC. Bronze Æ 24 mm, 9,02 g
Very Fine

10

44   Scythia. Olbia circa 310-280 BC. Bronze Æ 22 mm, 9,06 g
Very Fine

10



45   Thessaly. Skotussa circa 400-375 BC. Chalkous Æ 13 mm,
1,48 g Very Fine

10

46   Aetolia. Aetolian League circa 205-150 BC. Bronze Æ 17 mm,
4,29 g Very Fine

10

47   Boeotia. Orchomenos circa 371-364 BC. Bronze Æ 15 mm,
2,76 g Fine

10

48   Euboea. Histiaia circa 300-100 BC. Obol AR 15 mm, 0,52 g
Fine

10

49   Euboea. Histiaia circa 300-100 BC. Obol AR 13 mm, 0,32 g
Very Fine

10

50   Asia Minor. Uncertain mint circa 450-400 BC. Hemiobol AR 10
mm, 0,43 g Good Fine

10

51   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 8,27 g Very Fine

10



52   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 22 mm, 7,65 g Very Fine

10

53   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 22 mm, 8,19 g Good Very Fine

10

54   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 7,96 g Very Fine

10

55   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 8,06 g Good Fine

10

56   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 8,62 g Very Fine

10

57   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 9,26 g Very Fine

10

58   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 8,33 g Very Fine

10



59   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 8,20 g Very Fine

10

60   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 7,99 g Nearly Very Fine

10

61   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 9,33 g Very Fine

10

62   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 7,61 g Nearly Very Fine

10

63   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 7,83 g Fine

10

64   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 22 mm, 7,20 g Very Fine

10

65   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 4,85 g Very Fine

10



66   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 8,29 g Very Fine

10

67   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 22 mm, 8,24 g Very Fine

10

68   Pontos. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 21 mm, 10,14 g Very Fine

10

69   Pontos. Uncertain mint. Time of Mithradates VI Eupator 120-
63 BC. Bronze Æ 26 mm, 20,50 g Fine

10

70   Paphlagonia. Sinope circa 410-375 BC. Trihemiobol AR 11
mm, 1,46 g Nearly Very Fine

10

71   Paphlagonia. Sinope circa 330-250 BC. Hemidrachm AR 14
mm, 2,96 g Very Fine

10

72   Paphlagonia. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ 23 mm, 7,22 g Very Fine

10



73   Paphlagonia. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ 19 mm, 8,29 g Very Fine

10

74   Paphlagonia. Sinope. Time of Mithradates VI Eupator 120-63
BC. Bronze Æ 22 mm, 7,57 g Very Fine

10

75   Kings of Paphlagonia. Pylaimenes II/III Euergetes 133-103 BC.
Bronze Æ 17 mm, 3,90 g Very Fine

10

76   Bithynia. Dia. Time of Mithradates VI Eupator 120-63 BC.
Bronze Æ 20 mm, 7,70 g Good Fine

10

77   Bithynia. Kalchedon circa 367-340 BC. Drachm AR 15 mm,
3,79 g Very Fine

10

78   Kings of Bithynia. Nikomedeia. Nikomedes III Euergetes 127-
94 BC. Tetradrachm AR 38 mm, 16,29 g Very Fine

10

79   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Diobol AR 10 mm, 1,09 g
Very Fine

10



80   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Obol AR 11 mm, 0,69 g
Very Fine

10

81   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Obol AR 8 mm, 0,51 g
Nearly Very Fine

10

82   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Obol AR 12 mm, 0,65 g
Very Fine

10

83   Mysia. Kyzikos circa 525-475 BC. Hemiobol AR 9 mm, 0,35 g
Nearly Very Fine

10

84   Mysia. Kyzikos circa 300-200 BC. Bronze Æ 26 mm, 15,33 g
Very Fine

10

85   Mysia. Miletopolis circa 200-0 BC. Bronze Æ 22 mm, 8,08 g
Nearly Very Fine

10

86   Mysia. Pergamon circa 310-282 BC. Bronze Æ 17 mm, 3,40 g
Very Fine

10



87   Mysia. Pergamon circa 200-30 BC. Bronze Æ 16 mm, 2,74 g
Nearly Very Fine

10

88   Mysia. Prokonnesos circa 400-350 BC. Obol AR 11 mm, 0,50
g Nearly Very Fine

10

89   Troas. Sigeion circa 400-200 BC. Bronze Æ 10 mm, 1,00 g
Very Fine

10

90   Aiolis. Kyme circa 320-250 BC. Bronze Æ 10 mm, 1,14 g Very
Fine

10

91   Ionia. Ephesos circa 400-300 BC. Tetradrachm AR 25 mm,
14,79 g Very Fine

10

92   Ionia. Erythrai circa 525-475 BC. Diobol AR 9 mm, 1,08 g
Good Fine

10

93   Ionia. Magnesia ad Maeander circa 350-200 BC. Bronze Æ 16
mm, 3,69 g Very Fine

10



94   Ionia. Uncertain mint circa 625-600 BC. Diobol AR 10 mm,
1,16 g Very Fine

10

95   Ionia. Uncertain mint circa 625-600 BC. Diobol AR 10 mm,
1,22 g Very Fine

10

96   Caria. Kasolaba circa 450-400 BC. Hemiobol AR 9 mm, 0,49 g
Very Fine

10

97   Caria. Kindya circa 510-480 BC. Tetrobol AR 12 mm, 1,90 g
Nearly Very Fine

10

98   Caria. Mylasa circa 210-30 BC. Bronze Æ 13 mm, 1,56 g Fine
10

99   Caria. Mylasa circa 210-30 BC. Bronze Æ 12 mm, 1,37 g
Good Fine

10

100   Caria. Myndos circa 386-300 BC. Bronze Æ 12 mm, 1,03 g
Very Fine

10



101   Caria. Uncertain mint circa 450-400 BC. Hemiobol AR 8
mm, 0,32 g Very Fine

10

102   Caria. Uncertain mint circa 450-400 BC. Tetartemorion AR 6
mm, 0,22 g Very Fine

10

103   Islands off Caria. Rhodos circa 350-300 BC. Bronze Æ 11
mm, 0,98 g Good Fine

10

104   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Antiochos I
Soter 281-261 BC. Tetradrachm AR 30 mm, 15,82 g Fine

10

105   Seleukid Kingdom. Sardeis. Antiochos II Theos 261-246 BC.
Bronze Æ 17 mm, 4,01 g Very Fine

10

106   Seleukid Kingdom. Apameia on the Axios. Antiochos IV
Epiphanes 175-164 BC. Bronze Æ 20 mm, 7,08 g Very Fine

10

107   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 27 mm, 15,57 g Very
Fine

10



108   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 26 mm, 13,62 g Fine

10

109   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 26 mm, 13,62 g Fine

10

110   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 25 mm, 14,01 g Fine

10

111   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 26 mm, 14,20 g Good
Fine

10

112   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 25 mm, 14,32 g Good
Fine

10

113   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 26 mm, 13,69 g Fine

10

114   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 26 mm, 13,78 g Good
Fine

10



115   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 26 mm, 14,14 g Good
Fine

10

116   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR 25 mm, 13,79 g Good
Fine

10

117   Philistia (Palestine). Uncertain mint circa 400-333 BC.
Imitating Athens Drachm AR 17 mm, 4,23 g Fine

10

118   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Artaxerxes III
to Darios III 350-333 BC. Siglos AR 14 mm, 5,46 g Good Fine

10

119   Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Artaxerxes III
to Darios III 350-333 BC. Siglos AR 15 mm, 5,52 g Very Fine

10

120   Kings of Armenia. Tigranocerta. Tigranes II "the Great" 95-
56 BC. Tetradrachm AR 27 mm, 15,36 g Very Fine

10

121   Macedon. Amphipolis. Antoninus Pius AD 138-161. Bronze
Æ 25 mm, 9,36 g Nearly Very Fine

10



122   Thrace. Mesembria. Philip II as Caesar AD 244-247. Bronze
Æ 27 mm, 12,83 g Very Fine

10

123   Thrace. Philippopolis. Septimius Severus AD 193-211.
Bronze Æ 19 mm, 4,30 g Good Fine

10

124   Moesia Superior. Viminacium. Gordian III AD 238-244.
Bronze Æ 30 mm, 19,14 g Very Fine

10

125   Moesia Superior. Viminacium. Aemilian AD 253-253. Bronze
Æ 28 mm, 9,37 g Very Fine

10

126   Moesia Inferior. Nikopolis ad Istrum. Septimius Severus AD
193-211. Bronze Æ 17 mm, 2,73 g Nearly Very Fine

10

127   Moesia Inferior. Nikopolis ad Istrum. Septimius Severus AD
193-211. Bronze Æ 17 mm, 2,40 g Very Fine

10

128   Moesia Inferior. Nikopolis ad Istrum. Septimius Severus AD
193-211. Bronze Æ 16 mm, 2,76 g Very Fine

10



129   Moesia Inferior. Nikopolis ad Istrum. Septimius Severus AD
193-211. Bronze Æ 18 mm, 2,24 g Very Fine

10

130   Bithynia. Nikaia. Severus Alexander AD 222-235. Bronze Æ
20 mm, 3,61 g Fine

10

131   Bithynia. Nikomedia. Severus Alexander AD 222-235.
Bronze Æ 23 mm, 6,78 g Very Fine

10

132   Mysia. Attaia. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ 16 mm, 2,62
g Very Fine

10

133   Ionia. Smyrna. Pseudo-autonomous issue AD 14-37. Bronze
Æ 22 mm, 7,87 g Nearly Very Fine

10

134   Lydia. Bageis. Geta, as Caesar AD 197-209. Bronze Æ 24
mm, 5,26 g Very Fine

10

135   Lydia. Tabala. Julia Domna. Augusta AD 193-217. Bronze Æ
18 mm, 3,50 g Very Fine

10



136   Phrygia. Eumeneia - Fulvia. Pseudo-autonomous issue AD
100-200. Bronze Æ 15 mm, 2,66 g Very Fine

10

137   Pisidia. Antioch. Gordian III AD 238-244. Bronze Æ 34 mm,
26,18 g Very Fine

10

138   Pisidia. Antioch. Philip II AD 247-249. Bronze Æ 27 mm,
10,64 g Very Fine

10

139   Cappadocia. Caesarea. Domitian AD 81-96. Bronze Æ 25
mm, 11,08 g Fine

10

140   Cyrrhestica. Beroea. Diadumenian as Caesar AD 217-218.
Billon-Tetradrachm 25 mm, 10,11 g Fine

10

141   Seleucis and Pieria. Antioch. Nero AD 54-68. Tetradrachm
AR 25 mm, 15,25 g Extremely Fine

10

142   Seleucis and Pieria. Antioch. Nero AD 54-68. Bronze Æ 19
mm, 7,22 g Very Fine

10



143   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan AD 98-117. Bronze Æ
22 mm, 5,27 g Very Fine

10

144   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan AD 98-117. Bronze Æ
27 mm, 14,21 g Good Fine

10

145   Seleucis and Pieria. Antioch. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ
19 mm, 6,70 g Very Fine

10

146   Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabal AD 218-222. Billon-
Tetradrachm 23 mm, 8,93 g Nearly Very Fine

10

147   Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabal AD 218-222. Billon-
Tetradrachm 25 mm, 10,98 g Nearly Very Fine

10

148   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I Arab AD 244-249.
Billon-Tetradrachm 26 mm, 11,62 g Nearly Very Fine

10

149   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I Arab AD 244-249.
Billon-Tetradrachm 28 mm, 11,37 g Nearly Very Fine

10



150   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I Arab AD 244-249.
Billon-Tetradrachm 26 mm, 12,38 g Nearly Very Fine

10

151   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I Arab AD 244-249.
Billon-Tetradrachm 26 mm, 9,78 g Good Fine

10

152   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II AD 247-249. Billon-
Tetradrachm 26 mm, 7,74 g Nearly Very Fine

10

153   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II AD 247-249. Billon-
Tetradrachm 27 mm, 9,09 g Very Fine

10

154   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II AD 247-249. Billon-
Tetradrachm 28 mm, 12,31 g Nearly Very Fine

10

155   Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II AD 247-249. Billon-
Tetradrachm 26 mm, 11,88 g Nearly Very Fine

10

156   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan Decius AD 249-251.
Billon-Tetradrachm 26 mm, 9,01 g Good Fine

10



157   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan Decius AD 249-251.
Billon-Tetradrachm 26 mm, 8,67 g Good Fine

10

158   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan Decius AD 249-251.
Billon-Tetradrachm 26 mm, 12,31 g Good Fine

10

159   Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan Decius AD 249-251.
Billon-Tetradrachm 27 mm, 11,33 g Nearly Very Fine

10

160   Seleucis and Pieria. Antioch. Trebonianus Gallus AD 251-
253. Billon-Tetradrachm 25 mm, 8,98 g Nearly Very Fine

10

161   Seleucis and Pieria. Antioch. Trebonianus Gallus AD 251-
253. Billon-Tetradrachm 26 mm, 9,74 g Good Fine

10

162   Seleucis and Pieria. Gabala. Caracalla AD 198-217. Bronze
Æ 33 mm, 17,31 g Fine

10

163   Phoenicia. Berytus. Hadrian AD 117-138. Bronze Æ 23 mm,
9,80 g Very Fine

10



164   Phoenicia. Berytus. Caracalla AD 198-217. Billon-
Tetradrachm 2 mm, 10,98 g Fine

10

165   Phoenicia. Berytus. Elagabal AD 218-222. Bronze Æ 26 mm,
13,90 g Very Fine

10

166   Phoenicia. Berytus. Gordian III AD 238-244. Bronze Æ 28
mm, 18,86 g Very Fine

10

167   Phoenicia. Sidon. Caracalla AD 198-217. Billon-Tetradrachm
25 mm, 11,75 g Good Fine

10

168   Egypt. Alexandria. Nero AD 54-68. Billon-Tetradrachm 25
mm, 13,26 g Very Fine

10

169   Egypt. Alexandria. Hadrian AD 117-138. Obol Æ 19 mm,
4,75 g Very Fine, holed

10

170   Egypt. Alexandria. Probus AD 276-282. Potin Tetradrachm
18 mm, 6,66 g Very Fine

10



171   Egypt. Alexandria. Probus AD 276-282. Potin Tetradrachm
20 mm, 6,93 g Good Very Fine

10

172   C. Aburius Geminus 134 BC. Rome Denarius AR 19 mm,
3,44 g Fine

10

173   M. Junius Brutus 54 BC. Rome Denarius AR 19 mm, 2,83 g
Fine

10

174   Mark Antony 32-31 BC. Military mint moving with M.Antony
Denarius AR 18 mm, 3,16 g Fine

10

175   Mark Antony 32-31 BC. Military mint moving with M.Antony
Denarius AR 17 mm, 3,47 g Fine

10

176   Mark Antony 32-31 BC. Military mint moving with M.Antony
Denarius AR 19 mm, 3,40 g Fine

10

177   Mark Antony 32-31 BC. Military mint moving with M.Antony
Denarius AR 19 mm, 3,29 g Fine

10



178   Mark Antony 32-31 BC. Military mint moving with M.Antony
Denarius AR 18 mm, 3,27 g Fine

10

179   Mark Antony 32-31 BC. Military mint moving with M.Antony
Denarius AR 17 mm, 2,46 g Fine

10

180   Agrippa 12 BC. Rome As Æ 27 mm, 9,27 g Fine
10

181   Claudius AD 41-54. Rome As Æ 28 mm, 8,06 g Good Fine
10

182   Claudius AD 41-54. Rome As Æ 29 mm, 11,30 g Good Fine
10

183   Claudius AD 41-54. Rome As Æ 30 mm, 10,16 g Nearly Very
Fine

10

184   Nero AD 54-68. Rome Quadrans Æ 15 mm, 1,95 g Very Fine
10



185   Nero AD 54-68. Rome Semis Æ 19 mm, 3,04 g Very Fine
10

186   Vespasian AD 69-79. Rome Denarius AR 20 mm, 2,50 g
Very Fine

10

187   Vespasian AD 69-79. Rome Sestertius Æ 34 mm, 23,19 g
Very Fine

10

188   Vespasian AD 69-79. Rome Sestertius Æ 33 mm, 21,53 g
Fine

10

189   Vespasian AD 69-79. Rome As Æ 27 mm, 9,68 g Very Fine
10

190   Titus AD 79-81. Ex Naumann 131, Lot 657. Rome Denarius
AR 18 mm, 3,43 g Good Very Fine

10

191   Domitian AD 81-96. Rome As Æ 27 mm, 8,16 g Very Fine
10



192   Trajan AD 98-117. Rome Sestertius Æ 33 mm, 24,71 g Fine
10

193   Trajan AD 98-117. Rome As Æ 28 mm, 10,01 g Very Fine
10

194   Trajan AD 98-117. Rome As Æ 28 mm, 10,06 g Good Fine
10

195   Anonymous issues AD 117-161. Rome Quadrans Æ 16 mm,
2,51 g Very Fine

10

196   Hadrian AD 117-138. Rome Denarius AR 17 mm, 2,79 g
Good Fine

10

197   Hadrian AD 117-138. Rome Sestertius Æ 34 mm, 29,96 g
Fine

10

198   Hadrian AD 117-138. Rome As Æ 20 mm, 4,23 g Nearly
Very Fine

10



199   Hadrian AD 117-138. Rome Quadrans Æ 16 mm, 2,34 g
Very Fine

10

200   Hadrian AD 117-138. Rome Semis Æ 17 mm, 2,44 g Very
Fine

10

201   Antoninus Pius AD 138-161. Rome Denarius AR 18 mm,
3,05 g Nearly Very Fine

10

202   Antoninus Pius AD 138-161. Rome Denarius AR 17 mm,
3,26 g Very Fine

10

203   Antoninus Pius AD 138-161. Rome Denarius AR 17 mm,
3,31 g Nearly Very Fine

10

204   Antoninus Pius AD 138-161. Rome Dupondius Æ 28 mm,
11,56 g Fine

10

205   Antoninus Pius AD 138-161. Rome As Æ 26 mm, 8,85 g Fine
10



206   Antoninus Pius with Marcus Aurelius, as Caesar AD 138-
161. Rome Dupondius Æ 28 mm, 12,14 g Nearly Very Fine

10

207   Diva Faustina I AD 140-141. Rome Sestertius Æ 32 mm,
25,10 g Fine

10

208   Diva Faustina I AD 140-141. Rome As Æ 27 mm, 11,75 g
Very Fine

10

209   Faustina II AD 147-175. Rome As Æ 25 mm, 10,57 g Good
Fine

10

210   Lucius Verus AD 161-169. Rome Denarius AR 18 mm, 2,52
g Very Fine

10

211   Lucius Verus AD 161-169. Rome As Æ 25 mm, 11,48 g Very
Fine

10

212   Marcus Aurelius AD 161-180. Rome Dupondius Æ 24 mm,
8,13 g Very Fine

10



213   Marcus Aurelius AD 161-180. Rome Dupondius Æ 24 mm,
12,38 g Very Fine

10

214   Lucilla AD 164-182. Rome Sestertius Æ 30 mm, 21,46 g
Very Fine

10

215   Lucilla AD 164-182. Rome As Æ 26 mm, 10,74 g Fine
10

216   Commodus, as Caesar AD 166-177. Rome As Æ 28 mm,
8,05 g Very Fine

10

217   Crispina. Augusta AD 178-182. Rome As Æ 25 mm, 12,02 g
Fine

10

218   Crispina. Augusta AD 178-182. Rome As Æ 24 mm, 11,16 g
Fine

10

219   Commodus AD 180-192. Rome Denarius AR 18 mm, 2,55 g
Very Fine

10



220   Commodus AD 180-192. Rome Sestertius Æ 30 mm, 24,40
g Good Fine

10

221   Commodus AD 180-192. Rome Sestertius Æ 29 mm, 17,84
g Fine

10

222   Julia Domna. Augusta AD 193-217. Rome Antoninianus AR
23 mm, 1,77 g Fine

10

223   Septimius Severus AD 193-211. Rome Denarius AR 18 mm,
3,44 g Very Fine

10

224   Septimius Severus AD 193-211. Rome Denarius AR 19 mm,
2,78 g Very Fine

10

225   Septimius Severus AD 193-211. Rome Denarius AR 19 mm,
3,05 g Very Fine

10

226   Caracalla AD 198-217. Rome Fourreé Denarius Æ 17 mm,
2,40 g Good Fine

10



227   Caracalla AD 198-217. Rome Denarius AR 20 mm, 2,97 g
Very Fine

10

228   Caracalla AD 198-217. Rome Denarius AR 19 mm, 2,68 g
Very Fine

10

229   Caracalla AD 198-217. Rome Denarius AR 19 mm, 2,91 g
Very Fine

10

230   Caracalla AD 198-217. Rome Dupondius Æ 27 mm, 12,45 g
Fine

10

231   Macrinus AD 217-218. Rome Denarius AR 19 mm, 2,05 g
Nearly Very Fine

10

232   Severus Alexander AD 222-235. Rome Denarius AR 19 mm,
3,35 g Very Fine

10

233   Severus Alexander AD 222-235. Rome Denarius AR 20 mm,
2,35 g Very Fine

10



234   Severus Alexander AD 222-235. Rome Denarius AR 19 mm,
3,18 g Very Fine

10

235   Severus Alexander AD 222-235. Rome Sestertius Æ 31 mm,
19,66 g Fine

10

236   Julia Mamaea. Augusta AD 225-235. Rome Denarius AR 20
mm, 2,53 g Very Fine

10

237   Maximinus I Thrax AD 235-238. Rome Sestertius Æ 31 mm,
18,30 g Very Fine

10

238   Gordian III AD 238-244. Rome Denarius AR 20 mm, 2,72 g
Very Fine

10

239   Gordian III AD 238-244. Rome Antoninianus AR 23 mm, 4,80
g Very Fine

10

240   Gordian III AD 238-244. Rome Antoninianus AR 22 mm, 2,80
g Very Fine

10



241   Gordian III AD 238-244. Rome Antoninianus AR 22 mm, 4,49
g Very Fine

10

242   Gordian III AD 238-244. Rome Antoninianus AR 23 mm, 4,51
g Very Fine

10

243   Philip I Arab AD 244-249. Rome Antoninianus AR 22 mm,
4,67 g Very Fine

10

244   Philip I Arab AD 244-249. Rome Antoninianus AR 22 mm,
4,02 g Very Fine

10

245   Philip II, as Caesar AD 244-246. Rome Antoninianus AR 23
mm, 3,07 g Very Fine

10

246   Philip II, as Caesar AD 244-246. Rome Antoninianus AR 23
mm, 4,19 g Very Fine

10

247   Philip II, as Caesar AD 244-246. Rome Sestertius Æ 31 mm,
18,75 g Fine

10



248   Trebonianus Gallus AD 251-253. Rome Antoninianus AR 21
mm, 3,80 g Very Fine

10

249   Gallienus AD 253-268. Antioch Billon Antoninianus 22 mm,
3,64 g Very Fine

10

250   Gallienus AD 253-268. Viminacium Antoninianus AR 24 mm,
2,49 g Very Fine

10

251   Aurelian AD 270-275. Ticinum Antoninianus Æ silvered 23
mm, 2,56 g Very Fine

10

252   Aurelian and Vabalathus AD 270-275. Rome Antoninianus Æ
20 mm, 3,50 g Nearly Very Fine

10

253   Divus Claudius II (Gothicus) AD 270. Rome Antoninianus Æ
20 mm, 2,98 g Very Fine

10

254   Tacitus AD 275-276. Rome Antoninianus Æ 22 mm, 3,35 g
Very Fine

10



255   Probus AD 276-282. Siscia Antoninianus Æ silvered 22 mm,
2,44 g Very Fine

10

256   Diocletian AD 284-305. Alexandria Follis Æ 26 mm, 9,49 g
Nearly Very Fine

10

257   Diocletian AD 284-305. Aquileia Follis Æ 28 mm, 8,41 g
Very Fine

10

258   Diocletian AD 284-305. Lugdunum Follis Æ 29 mm, 10,78 g
Very Fine

10

259   Maximianus Herculius AD 286-305. Alexandria Follis Æ 26
mm, 10,03 g Very Fine

10

260   Maximianus Herculius AD 286-305. Antioch Follis Æ 28 mm,
12,12 g Nearly Extremely Fine

10

261   Galerius Maximianus, as Caesar AD 293-305. Heraclea Follis
Æ 27 mm, 10,52 g Good Very Fine

10



262   Galerius Maximianus AD 305-311. Cyzicus Follis Æ 26 mm,
6,70 g Very Fine

10

263   Maximinus II Daia, as Caesar AD 305-308. Alexandria Follis
Æ 25 mm, 6,47 g Good Very Fine

10

264   Maximinus II Daia, as Caesar AD 305-308. Alexandria Follis
Æ 26 mm, 5,92 g Very Fine

10

265   Maximinus II Daia, as Caesar AD 305-308. Alexandria Follis
Æ 24 mm, 7,38 g Very Fine

10

266   Maximinus II Daia, as Caesar AD 305-308. Thessaloniki
Follis Æ 27 mm, 5,60 g Very Fine

10

267   Severus II, as Caesar AD 305-306. Siscia Follis Æ 19 mm,
2,60 g Nearly Very Fine

10

268   Constantine I the Great AD 306-337. Constantinople Follis
Æ 16 mm, 1,26 g Very Fine

10



269   Maxentius AD 306-312. Aquileia Follis Æ 28 mm, 6,19 g
Good Very Fine

10

270   Maxentius AD 306-312. Aquileia Follis Æ 26 mm, 6,03 g
Nearly Very Fine

10

271   Maxentius AD 306-312. Rome Follis Æ 26 mm, 7,96 g Very
Fine

10

272   Licinius I AD 308-324. Alexandria Follis Æ 19 mm, 3,00 g
Very Fine

10

273   Maximinus II Daia, as FIllus Augustorum AD 309-310.
Thessaloniki Follis Æ 23 mm, 7,55 g Very Fine

10

274   Maximinus II Daia AD 310-313. Antioch Follis Æ 21 mm,
5,29 g Good Very Fine

10

275   Crispus, as Caesar AD 316-326. Aquileia Follis Æ 20 mm,
3,58 g Very Fine

10



276   Helena. Augusta AD 324-329. Siscia Follis Æ 19 mm, 2,65 g
Very Fine

10

277   City Commemoratives AD 330-354. Cyzicus Follis Æ 18 mm,
2,00 g Very Fine

10

278   Constantius II, as Caesar AD 337-347. Antioch Follis Æ 17
mm, 2,54 g Very Fine

10

279   Constantius II AD 347-361. Antioch Follis Æ 22 mm, 5,83 g
Very Fine

10

280   Magnentius AD 350-353. Treveri Follis Æ 28 mm, 7,14 g
Nearly Very Fine

10

281   Honorius AD 393-423. Antioch Follis Æ 15 mm, 1,80 g Very
Fine

10

282   Justinian I AD 527-565. Antioch Pentanummium Æ 16 mm,
2,20 g Very Fine

10



283   Justinian I AD 527-565. Nikomedia Follis or 40 Nummi Æ 32
mm, 16,75 g Nearly Very Fine

10

284   Maurice Tiberius AD 582-602. Theoupolis (Antioch) Follis or
40 Nummi Æ 30 mm, 11,87 g Nearly Very Fine

10

285   Maurice Tiberius AD 582-602. Theoupolis (Antioch) Follis or
40 Nummi Æ 31 mm, 12,17 g Very Fine

10

286   Phocas, with Leontia AD 602-610. Theoupolis (Antioch)
Follis or 40 Nummi Æ 30 mm, 9,69 g Very Fine

10

287   Heraclius AD 610-641. Nikomedia Follis or 40 Nummi Æ 28
mm, 10,90 g Very Fine

10

288   Heraclius AD 610-641. overstruck on a follis of Justinian I.
Syracuse Follis or 40 Nummi Æ 31 mm, 14,96 g Very Fine

10

289   Heraclius with Heraclius Constantine AD 610-641. Seleucia
Isauriae Follis or 40 Nummi Æ 28 mm, 10,87 g Fine

10



290   Heraclius with Heraclius Constantine AD 610-641. Seleucia
Isauriae Half Follis or 20 Nummi Æ 25 mm, 5,60 g Very Fine

10

291   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine AD 610-
641. Constantinople Follis or 40 Nummi Æ 22 mm, 4,94 g Good
Fine

10

292   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine AD 610-
641. Constantinople Follis or 40 Nummi Æ 27 mm, 5,48 g Very
Fine

10

293   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine AD 610-
641. Cyprus Follis or 40 Nummi Æ 24 mm, 5,80 g Very Fine

10

294   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine AD 610-
641. Cyprus Follis or 40 Nummi Æ 26 mm, 6,09 g Very Fine

10

295   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine AD 610-
641. Cyprus Follis or 40 Nummi Æ 25 mm, 4,03 g Very Fine

10

296   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine AD 610-
641. Cyprus Follis or 40 Nummi Æ 28 mm, 5,71 g Very Fine

10



297   Constans II AD 641-668. Constantinople Follis or 40 Nummi
Æ 26 mm, 5,53 g Very Fine

10

298   Constans II AD 641-668. Constantinople Follis or 40 Nummi
Æ 24 mm, 3,71 g Very Fine

10

299   Constans II AD 641-668. Constantinople Follis or 40 Nummi
Æ 27 mm, 4,46 g Very Fine

10

300   Constans II AD 641-668. Constantinople Follis or 40 Nummi
Æ 22 mm, 3,39 g Very Fine

10

301   Constans II AD 641-668. Constantinople Follis or 40 Nummi
Æ 27 mm, 5,65 g Very Fine

10

302   Constans II AD 641-668. Imitative issue Follis or 40 Nummi
Æ 18 mm, 2,93 g Very Fine

10

303   Constans II, with Constantine IV, Heraclius, and Tiberius AD
641-668. Constantinople Follis or 40 Nummi Æ 24 mm, 5,00 g
Very Fine

10



304   Constantine IV Pogonatus AD 668-685. Imitative issue Follis
or 40 Nummi Æ 25 mm, 5,74 g Very Fine

10

305   Leo VI the Wise AD 886-912. Constantinople Follis Æ 28
mm, 9,22 g Very Fine

10

306   Constantine VII Porphyrogenitus, with Romanus I and
Christopher AD 913-959. Constantinople Miliaresion AR 24 mm,
2,92 g Good Very Fine, holed

10

307   Constantine VII Porphyrogenitus, with Romanus I and
Christopher AD 913-959. Constantinople Miliaresion AR 23 mm,
2,50 g Good Very Fine, holed

10

308   Romanus III Argyrus AD 1028-1034. Constantinople
Anonymous Follis Æ 31 mm, 8,85 g Very Fine

10

309   Alexius III Angelus-Comnenus AD 1195-1203.
Constantinople Trachy Æ 26 mm, 2,69 g Very Fine

10

310   Andronicus II Palaeologus, with Michael IX AD 1282-1328.
Constantinople Basilikon AR 24 mm, 2,01 g Nearly Very Fine

10



311   Cyprus. circa AD 1200-1450. Denier BI 16 mm, 0,53 g
Nearly Very Fine

10

312   Austria. Hall (Tirol). Sigismund AD 1439-1490. 6 Kreuzer AR
25 mm, 3,18 g Very Fine

10

313   Austria. Hall (Tirol). Sigismund AD 1439-1490. Kreuzer AR
18 mm, 0,81 g Good Fine

10

314   Austria. Hall (Tirol). Sigismund AD 1439-1490. Kreuzer AR
18 mm, 0,85 g Very Fine

10

315   Czechia. Bohemia . Georg Von Podiebrad AD 1458-1471.
Einseitiger Pfennig AR 15 mm, 0,46 g Very Fine

10

316   Czechia. Kuttenberg (Bohemia). Wladislaus II AD 1471-
1516. Einseitiger Weißpfennig AR 15 mm, 0,35 g Nearly Very Fine

10

317   England. Berwick on Tweed. Edward II Plantagenet AD
1307-1327. 1/2 Penny AR 19 mm, 1,16 g Very Fine

10



318   England. York. Eward IV AD 1461-1470. Clipped. 1 Penny
AR 16 mm, 0,71 g Very Fine

10

319   France. Comte de Chartres circa AD 950-1050. Denier AR
21 mm, 1,22 g Good Very Fine

10

320   France. Le Mans. Herbert I "Le Eveille-Chien" AD 1015-
1035. Denier AR 22 mm, 1,04 g Very Fine

10

321   France. Nevers. In the name of Louis IV AD 1050-1100.
Denier AR 20 mm, 1,05 g Very Fine

10

322   France. Blois. Thibaut III AD 1050-1080. Denier AR 20 mm,
1,17 g Very Fine

10

323   France. Lordship of Bearn AD 1080-1250. Obol AR 15 mm,
0,46 g Very Fine

10

324   France. Morlaas . Lordship of Bearn AD 1080-1250. Obol AR
15 mm, 0,56 g Good Very Fine

10



325   France. Auxerre circa AD 1100-1200. With ticket of Seaby.
Denier AR 20 mm, 1,05 g Very Fine

10

326   France. Archbishopric of Lyon AD 1100-1200. Denier AR 18
mm, 0,96 g Very Fine

10

327   France. Melgueil. Bishops of Mequelonne AD 1100-1300.
Denier AR 19 mm, 1,00 g Extremely Fine

10

328   France. Issoudun. Raoul II AD 1127-1164. Denier AR 19
mm, 1,02 g Very Fine

10

329   France. Tours. Abbey of St.Martin of Tours AD 1150-1200.
Denier BI 19 mm, 1,00 g Good Very Fine

10

330   France. Archbishopric of Vienne AD 1150-1200. Denier AR
18 mm, 0,84 g Very Fine

10

331   France. Archbishopric of Vienne AD 1150-1200. Obol AR 13
mm, 0,53 g Good Very Fine

10



332   France. Bourgogne. Eudes III AD 1193-1218. With ticket of
Seaby. Denier AR 18 mm, 0,99 g Extremely Fine

10

333   France. Nevers. Harvey of Donzy AD 1199-1222. With ticket
of Seaby. Denier AR 19 mm, 0,89 g Very Fine

10

334   France. Archbishops of Besancon AD 1200-1300. Denier AR
20 mm, 0,95 g Very Fine

10

335   France. Bishops of Valence AD 1200-1300. Denier BI 18
mm, 0,83 g Very Fine

10

336   France. Montlucon. Gui De Dampierre AD 1202-1213.
Denier AR 19 mm, 0,82 g Nearly Very Fine

10

337   France. Rodez (Languedoc). Henri I AD 1214-1227. Denier
BI 17 mm, 0,89 g Very Fine

10

338   France. Provence. Raymond VII AD 1222-1249. Denier AR
18 mm, 0,82 g Good Very Fine

10



339   France. Louis IX AD 1226-1270. Denier BI 18 mm, 0,97 g
Nearly Very Fine

10

340   France. Louis IX AD 1226-1270. Denier Tournois BI 19 mm,
1,12 g Good Very Fine

10

341   France. Provence. Charles I d`Anjou AD 1246-1285. With
ticket of Seaby. Denier BI 19 mm, 1,00 g Very Fine

10

342   France. Languedoc. Bernard de Castenet, Vicomte d'Albi AD
1248-1280. Denier AR 17 mm, 0,82 g Good Very Fine

10

343   France. Riom. Alphonse de Poitiers AD 1249-1271. Denier
Tournois BI 18 mm, 0,72 g Very Fine

10

344   France. Provence. Alphonse of Poitiers, earl of Toulouse AD
1249-1271. Denier BI 19 mm, 1,02 g Good Very Fine

10

345   France. Languedoc. Bishopric of Viviers AD 1252-1256. Obol
BI 15 mm, 0,43 g Very Fine

10



346   France. Dijon (Burgundy). Robert II AD 1272-1305. Denier
AR 19 mm, 0,94 g Nearly Very Fine

10

347   France. Strasbourg. Conrad of Lichtenberg AD 1273-1299.
Bracteate Denier AR 16 mm, 0,41 g Extremely Fine

10

348   France. Tours. Philipp IV Le Bel AD 1285-1314. Wavy flan.
Gros Tournois AR 26 mm, 3,86 g Good Very Fine

10

349   France. Maine (County). Charles De Valois AD 1290-1317.
Denier AR 19 mm, 1,26 g Very Fine

10

350   France. Paris. Philip VI of Valois AD 1328-1350. Double
Parisis BI 22 mm, 0,85 g Good Very Fine

10

351   France. Charles VI the Mad AD 1380-1422. Double Tournois
BI 23 mm, 0,79 g Very Fine

10

352   Hungary. Bela III AD 1172-1196. Rézpénz AE 25 mm, 1,92 g
Good Very Fine

10



353   Hungary. Bela III AD 1172-1196. Rézpénz AE 23 mm, 1,13 g
Good Very Fine

10

354   Hungary. Sigismund von Luxembourg AD 1387-1437. Denár
AR 13 mm, 0,30 g Good Very Fine

10

355   Hungary. Sigismund von Luxembourg AD 1387-1437. Denár
AR 15 mm, 0,58 g Very Fine

10

356   Hungary. Wladislaus II of Hungary AD 1490-1516. Denár AR
15 mm, 0,52 g Very Fine

10

357   Germany. Meissen. Friedrich II and Margaretha AD 1456-
1464. Small holes. Schwertgroschen AR 27 mm, 1,62 g Nearly
Very Fine

10

358   Germany. München. Johann II AD 1604-1635. Pfennig AR 16
mm, 0,46 g Very Fine

10

359   Spain. Barcelona. Jaime I AD 1213-1276. Dinero AR 17 mm,
0,90 g Very Fine

10



360   Spain. Toledo. Alfonso X AD 1252-1284. Dinero AR 19 mm,
0,68 g Good Very Fine

10

361   Italy. Pavia. Otto III of Saxony, Holy Roman Empire AD 973-
983. Denaro AR 16 mm, 0,90 g Good Fine

10

362   Italy. Lucca. Henry III of Salian dynasty AD 1046-1056.
Denaro AR 16 mm, 1,04 g Very Fine

10

363   Italy. Genova circa AD 1100-1200. Denaro AR 16 mm, 0,71
g Very Fine

10

364   Italy. Messina. Henry VI Hohenstaufen AD 1194-1197.
Denaro BI 17 mm, 0,61 g Very Fine

10

365   Italy. Firenze circa AD 1200-1300. Quattrino BI 16 mm, 0,60
g Very Fine

10

366   Italy. Ravenna circa AD 1200-1300. Denaro BI 16 mm, 0,38
g Very Fine

10



367   Italy. Ancona. Republic AD 1200-1300. Denaro BI 15 mm,
0,51 g Good Very Fine

10

368   Italy. Bologna. Republic circa AD 1200-1300. Bolognino AR
18 mm, 0,92 g Very Fine

10

369   Italy. Venezia (Venice). Ranieri Zeno AD 1253-1268. Grosso
AR 21 mm, 2,06 g Very Fine

10

370   Italy. Venezia (Venice). Lorenzo Tiepolo AD 1268-1275.
Grosso AR 20 mm, 1,98 g Very Fine

10

371   Italy. Venezia (Venice). Lorenzo Tiepolo AD 1268-1275.
Grosso AR 21 mm, 1,75 g Very Fine

10

372   Italy. Venezia (Venice). Giovanni Dandolo AD 1280-1289.
Grosso AR 20 mm, 2,16 g Very Fine

10

373   Italy. Venezia (Venice). Pietro Gradenigo AD 1289-1311.
Grosso AR 18 mm, 1,68 g Very Fine, holed

10



374   Italy. Napoli (Regno). Roberto I il Saggio (the Wise) d'Angiò
AD 1309-1343. Gigliato AR 27 mm, 3,30 g Fine

10

375   Italy. Papal state, Macerata. John XXII John XXII AD 1320-
1334. Denaro BI 15 mm, 0,42 g Very Fine

10

376   Italy. Venezia (Venice). Francesco Dandolo AD 1329-1339.
Grosso AR 20 mm, 2,02 g Very Fine

10

377   Italy. Bologna. Giovanni Visconti AD 1350-1360. Bolognino
AR 20 mm, 1,25 g Very Fine

10

378   Italy. Papal state, Rome. Gregory XI AD 1370-1378.
Bolognino AR 18 mm, 0,86 g Nearly Very Fine

10

379   Italy. Venezia (Venice). Antonio Venier AD 1382-1400.
Soldino AR 14 mm, 0,48 g Very Fine

10

380   Italy. Papal state, Rome. Bonifacius VIII AD 1389-1404.
Bolognino AR 15 mm, 0,50 g Very Fine

10



381   Italy. Napoli (Naples) mint. Ferdinando I d´Aragona AD
1458-1494. Cavallo Æ 19 mm, 1,37 g Very Fine

10

382   Italy. Gorizia (Görz). Leonhard AD 1462-1500. Kreuzer AR
19 mm, 0,82 g Nearly Very Fine

10

383   Italy. Venezia (Venice). Andrea Vendramin AD 1476-1478.
Marcello AR 26 mm, 3,06 g Nearly Very Fine

10

384   Serbia. Stefan Uroš II Milutin AD 1282-1321. Dinar AR 20
mm, 2,11 g Very Fine

10

385   Bulgaria. Ivan Sracimir, Second Empire AD 1356-1397. Groš
AR 16 mm, 0,57 g Very Fine

10

386   Bulgaria. Ivan Sracimir, Second Empire AD 1356-1397. Groš
AR 18 mm, 0,70 g Nearly Very Fine

10

387   Crusaders, Principality of Achea. Philippe de Taranto AD
1307-1313. Denier Tournois BI 19 mm, 0,63 g Very Fine

10



388   Principality of Achaea. Guillaume I de la Roche AD 1280-
1287. Denier Tournois BI 19 mm, 0,72 g Very Fine

10

389   Principality of Achaea. Gui II de La Roche AD 1287-1308.
Denier Tournois BI 19 mm, 0,67 g Very Fine

10

390   Crusaders. Knights of Rhodes (Knights Hospitaller). Hélion
of Villeneuve AD 1319-1346. Gigliato AR 28 mm, 3,37 g Very Fine

10

391   Principality of Antioch. Antioch. Tancred. As regent AD
1104-1112. Follis Æ 21 mm, 2,48 g Very Fine

10

392   Principality of Antioch. Antioch. Tancred. As regent AD
1104-1112. Follis Æ 23 mm, 4,20 g Very Fine

10

393   Principality of Antioch. Antioch. Tancred. As regent AD
1104-1112. Follis Æ 26 mm, 4,76 g Very Fine

10

394   Principality of Antioch. Bohemond III AD 1163-1201. Denier
BI 17 mm, 0,91 g Very Fine

10



395   Principality of Antioch. Bohemond III AD 1163-1201. Denier
BI 17 mm, 0,69 g Good Fine

10

396   Principality of Antioch. Bohemond III AD 1163-1201. Denier
AR 17 mm, 0,90 g Very Fine

10

397   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 18 mm, 0,76 g Nearly Very Fine

10

398   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 17 mm, 0,79 g Very Fine

10

399   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 18 mm, 0,84 g Very Fine

10

400   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 18 mm, 0,78 g Very Fine

10

401   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 17 mm, 0,81 g Nearly Very Fine

10



402   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 18 mm, 0,91 g Very Fine

10

403   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 18 mm, 0,94 g Very Fine

10

404   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 18 mm, 0,89 g Very Fine

10

405   Principality of Antioch. Antioch. Bohemond III AD 1163-
1201. Denier AR 18 mm, 0,87 g Very Fine

10

406   Principality of Antioch. Antioch. Raymond Roupen (Usurper)
AD 1216-1219. Denier AR 18 mm, 0,80 g Very Fine

10

407   Principality of Antioch. Antioch. Raymond Roupen (Usurper)
AD 1216-1219. Denier AR 18 mm, 0,75 g Very Fine

10

408   Cilician Armenia. Levon I AD 1198-1219. Tram AR 21 mm,
2,72 g Nearly Very Fine

10



409   Cilician Armenia. Royal. Levon I AD 1198-1219. Tram AR 21
mm, 2,65 g Nearly Very Fine

10

410   Cilician Armenia. Hetoum I AD 1226-1270. Tram AR 21 mm,
2,97 g Very Fine

10

411   Cilician Armenia. Hetoum II AD 1289-1293. Denier AR 16
mm, 0,60 g Nearly Very Fine

10

412   Cilician Armenia. Levon III AD 1301-1307. Takvorin AR 20
mm, 2,09 g Good Fine

10

413   Cilician Armenia. Levon IV AD 1320-1342. Pogh Æ 16 mm,
1,33 g Good Fine

10

414   India. Delphi Sultanat, Muhammad Bin Sam AD 1193-1206.
Jital AR 15 mm, 3,42 g Good Very Fine

10

415   Umayyad. Wasit mint. al-Walid I AH 86-96. AH 93 AR
Dirham 27 mm, 2,67 g Nearly Very Fine

10



416   Umayyad. Wasit mint. al-Walid I AH 86-96. AH 91 AR
Dirham 27 mm, 2,49 g Nearly Extremely Fine

10

417   Umayyad. Wasit mint. al-Walid I AH 86-96. AH 86 AR
Dirham 27 mm, 1,99 g Very Fine

10

418   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105- 125. AH 122 AR
Dirham 25 mm, 2,91 g Nearly Extremely Fine

10

419   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105- 125. AH 121 AR
Dirham 28 mm, 2,75 g Nearly Extremely Fine

10

420   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105- 125. AH 122 AR
Dirham 25 mm, 2,94 g Nearly Extremely Fine

10

421   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 123 AR
Dirham 24 mm, 1,83 g Nearly Extremely Fine

10

422   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 122 AR
Dirham 25 mm, 2,92 g Nearly Extremely Fine

10



423   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 114 AR
Dirham 27 mm, 2,77 g Nearly Extremely Fine

10

424   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 122 AR
Dirham 25 mm, 2,91 g Nearly Extremely Fine

10

425   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 123 AR
Dirham 24 mm, 2,77 g Nearly Extremely Fine

10

426   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 120 AR
Dirham 27 mm, 2,70 g Nearly Extremely Fine

10

427   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 123 AR
Dirham 24 mm, 2,89 g Nearly Extremely Fine

10

428   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 121 AR
Dirham 25 mm, 2,88 g Nearly Extremely Fine

10

429   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 120 AR
Dirham 26 mm, 2,89 g Nearly Extremely Fine

10



430   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 120 AR
Dirham 28 mm, 2,84 g Nearly Extremely Fine

10

431   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 124 AR
Dirham 25 mm, 2,92 g Nearly Extremely Fine

10

432   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 120 AR
Dirham 25 mm, 2,90 g Nearly Extremely Fine

10

433   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 124 AR
Dirham 27 mm, 2,92 g Nearly Extremely Fine

10

434   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 124 AR
Dirham 25 mm, 2,81 g Nearly Extremely Fine

10

435   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 121 AR
Dirham 26 mm, 2,57 g Nearly Extremely Fine

10

436   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 121 AR
Dirham 25 mm, 2,92 g Nearly Very Fine

10



437   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 115 AR
Dirham 27 mm, 2,64 g Nearly Extremely Fine

10

438   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 121 AR
Dirham 25 mm, 2,92 g Nearly Extremely Fine

10

439   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 124 AR
Dirham 25 mm, 2,93 g Nearly Extremely Fine

10

440   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 122 AR
Dirham 24 mm, 2,39 g Good Very Fine

10

441   Umayyad. Wasit mint. Hisham AH 105-125. AH 123 AR
Dirham 25 mm, 2,61 g Nearly Extremely Fine

10

442   Umayyad. Wasit mint. al-Walid II AH 125-126. AH 126 AR
Dirham 25 mm, 2,77 g Nearly Extremely Fine

10

443   Umayyad. Wasit mint. al-Walid II AH 125-126. AH 126 AR
Dirham 25 mm, 2,81 g Nearly Extremely Fine

10



444   Umayyad. Wasit mint. al-Walid II AH 125-126. AH 125 AR
Dirham 25 mm, 2,92 g Nearly Extremely Fine

10

445   Umayyad. Wasit mint. al-Walid II AH 125-126. AH 125 AR
Dirham 24 mm, 2,89 g Nearly Extremely Fine

10

446   Umayyad. Wasit mint. al-Walid II AH 125-126. AH 125 AR
Dirham 24 mm, 2,97 g Nearly Extremely Fine

10

447   Umayyad. Wasit mint. Marwan II AH 127-132. AH 129 AR
Dirham 23 mm, 2,83 g Nearly Extremely Fine

10

448   Umayyad. Wasit mint. Marwan II AH 127-132. AH 130 AR
Dirham 24 mm, 2,51 g Nearly Extremely Fine

10

449   Abbasid . al-Basra mint. al-Mansur AH 136- 158. AH 137 AR
Dirham 25 mm, 2,67 g Nearly Extremely Fine

10

450   Abbasid . al-Kufa mint. al-Mansur AH 136 - 158. AH 143 AR
Dirham 25 mm, 2,92 g Good Fine

10



451   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Mansur AH 136- 158 .
AH 151 AR Dirham 26 mm, 2,88 g Good Very Fine

10

452   Abbasid . Al-Rayy Mint. al-Mansur AH 136 - 158. AH 147 AR
Dirham 26 mm, 2,78 g Nearly Extremely Fine

10

453   Abbasid . Jabal Al-Faddi Mint . al-Mansur AH 136-158. AH
155 Æ Fals 19 mm, 3,26 g Very Fine

10

454   Abbasid . Jabal Al-Fidda Mint . al-Mansur AH 136-158. AH
155 Æ Fals 18 mm, 2,50 g Very Fine

10

455   Abbasid . Jabal Al-Fidda Mint . al-Mansur AH 136-158. AH
155 Æ Fals 18 mm, 2,80 g Good Very Fine

10

456   Abbasid . Jabal Al-Fidda Mint . al-Mansur AH 136-158. AH
155 Æ Fals 16 mm, 1,61 g Good Very Fine

10

457   Abbasid . Jabal Al-Fidda Mint . al-Mansur AH 136-158. AH
155 Æ Fals 17 mm, 2,19 g Good Very Fine

10



458   Abbasid . Jabal Al-Fidda Mint . al-Mansur AH 136-158. AH
155 Æ Fals 19 mm, 2,67 g Good Very Fine

10

459   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mansur AH 136 - 158.
AH 158 AR Dirham 25 mm, 2,91 g Good Fine

10

460   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mansur AH 136 - 158.
AH 158 AR Dirham 25 mm, 2,86 g Good Very Fine

10

461   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mansur AH 136- 158.
AH 153 AR Dirham 25 mm, 2,89 g Good Very Fine

10

462   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mansur AH 136- 158. H
154 AR Dirham 25 mm, 2,91 g Good Very Fine

10

463   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mansur AH 136-158. AH
152 AR Dirham 25 mm, 2,85 g Good Very Fine

10

464   Abbasid . al-Mahdi AH 158-169. AH 162 AR Dirham 24 mm,
2,89 g Good Very Fine

10



465   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Mahdi AH 158- 169. AH
162 AR Dirham 27 mm, 2,89 g Good Very Fine

10

466   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Mahdi AH 158- 169. AH
168 AR Dirham 25 mm, 2,89 g Good Very Fine

10

467   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Mahdi AH 158-169. AH
168 AR Dirham 24 mm, 1,86 g Nearly Extremely Fine

10

468   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mahdi AH 158- 169. AH
158 AR Dirham 25 mm, 2,91 g Good Very Fine

10

469   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mahdi AH 158- 169. AH
160 AR Dirham 26 mm, 2,94 g Good Very Fine

10

470   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mahdi AH 158- 169. AH
165 AR Dirham 24 mm, 2,88 g Good Very Fine

10

471   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mahdi AH 158- 169. AH
159 AR Dirham 27 mm, 2,71 g Good Very Fine

10



472   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Mahdi AH 158- 169. AH
164 AR Dirham 22 mm, 2,91 g Good Very Fine

10

473   Abbasid . Madinat Jayy mint. al-Mahdi AH 158- 169 . AH 162
AR Dirham 26 mm, 2,79 g Nearly Extremely Fine

10

474   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170-193. AH
188 AR Dirham 24 mm, 2,82 g Good Very Fine

10

475   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170 - 193 .
AH 183 AR Dirham 25 mm, 2,96 g Good Very Fine

10

476   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170-193. AH
181 AR Dirham 26 mm, 2,84 g Good Very Fine

10

477   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
188 AR Dirham 24 mm, 2,51 g Good Very Fine

10

478   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
180 , In the state of Mohamed bin Yahya AR Dirham 23 mm, 2,77
g Nearly Extremely Fine

10



479   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
180 , In the state of Mohamed bin Yahya AR Dirham 24 mm, 2,76
g Nearly Extremely Fine

10

480   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
190 AR Dirham 22 mm, 2,91 g Good Fine

10

481   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
181 AR Dirham 24 mm, 2,68 g Good Very Fine

10

482   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
181 AR Dirham 26 mm, 2,88 g Good Very Fine

10

483   Abbasid . al-Muhammadiya mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
189 AR Dirham 21 mm, 2,86 g Good Very Fine

10

484   Abbasid . Balkh mint. al-Rashid AH 170- 193. AH 187 AR
Dirham 25 mm, 2,76 g Good Very Fine

10

485   Abbasid . Balkh mint. al-Rashid AH 170-193. AH 182 AR
Dirham 25 mm, 2,91 g Good Very Fine

10



486   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170-193. AH
189 AR Dirham 23 mm, 2,92 g Good Very Fine

10

487   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193 AH
179. AH 179 AR Dirham 26 mm, 2,80 g Good Very Fine

10

488   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170 -193. AH
187 AR Dirham 24 mm, 2,88 g Good Very Fine

10

489   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
180 , Citing Jafar AR Dirham 25 mm, 2,95 g Good Fine

10

490   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
189 AR Dirham 23 mm, 2,92 g Good Very Fine

10

491   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
182 AR Dirham 26 mm, 2,89 g Good Very Fine

10

492   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
180 AR Dirham 26 mm, 2,91 g Good Very Fine

10



493   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
183 AR Dirham 23 mm, 2,86 g Good Very Fine

10

494   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170-193. AH
190 AR Dirham 25 mm, 2,89 g Good Very Fine

10

495   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
185 AR Dirham 25 mm, 2,93 g Good Very Fine

10

496   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Rashid AH 170- 193. AH
185 AR Dirham 25 mm, 2,92 g Good Very Fine

10

497   Abbasid . Balkh mint. al-Ma'mun AH 194- 218. AH 198 AR
Dirham 27 mm, 1,92 g Good Very Fine

10

498   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Muktafi AH 289 - 295.
AH 293 AR Dirham 24 mm, 2,95 g Good Very Fine

10

499   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Muktafi AH 289- 295.
AH 290 AR Dirham 24 mm, 2,96 g Good Very Fine

10



500   Abbasid . al-Muqtadir AH 295 - 320. AH 319 AR Dirham 28
mm, 2,57 g Very Fine

10

501   Abbasid . al-Muqtadir AH 295-320. AR Dirham 25 mm, 3,44
g Very Fine

10

502   Abbasid . al-Basra mint. al-Muqtadir AH 295-320. AH 320 AR
Dirham 27 mm, 3,15 g Good Very Fine

10

503   Abbasid . al-Mawsil mint. al-Muqtadir AH 295- 320. AH 311
AR Dirham 26 mm, 2,94 g Good Very Fine

10

504   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Muqtadir AH 295- 320.
AH 320 AR Dirham 27 mm, 2,76 g Good Very Fine

10

505   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Muqtadir AH 295- 329.
AH 298 AR Dirham 26 mm, 4,14 g Good Fine

10

506   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Muqtadir AH 295 - 320.
AH 315 AR Dirham 26 mm, 3,03 g Good Very Fine

10



507   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Muqtadir AH 295- 320.
AH 298 AR Dirham 25 mm, 3,04 g Good Very Fine

10

508   Abbasid . Surra Man Ra'a mint. al-Muqtadir AH 295 - 320.
AH 304 AR Dirham 25 mm, 3,01 g Good Very Fine

10

509   Abbasid . Surra Man Ra'a mint. al-Muqtadir AH 295 - 320.
AH 303 AR Dirham 26 mm, 3,09 g Good Very Fine

10

510   Abbasid . Madinat al-Salam mint. Al-Muqtadir Bi-llah AH
295- 320. AH 319 AR Dirham 28 mm, 2,61 g Good Very Fine

10

511   Abbasid . Al-Radi AH 322- 329. AH 323 AR Dirham 27 mm,
3,72 g Good Fine

10

512   Abbasid . al-Basra mint. Al-Radi AH 322- 329. AH 323 AR
Dirham 27 mm, 2,95 g Good Very Fine

10

513   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Radi AH 322- 329. AH
328 AR Dirham 26 mm, 2,88 g Good Very Fine

10



514   Abbasid . Madinat al-Salam mint. al-Radi AH 322- 329. AH
323 AR Dirham 30 mm, 3,41 g Good Very Fine

10

515   Abbasid . Misr mint. Al-Radi AH 322- 329. AH 323 AR
Dirham 25 mm, 3,15 g Good Very Fine

10

516   Ghaznavid. Ghazna . Masud I AH 1053-1059. Dirham AR 20
mm, 3,47 g Very Fine

10

517   Mamluks. . Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR Dirham 23
mm, 2,88 g Good Very Fine

10

518   Mamluks. . Muhammad AR Dirham 22 mm, 1,63 g Good
Fine

10

519   Mamluks. . AR Dirham 21 mm, 3,64 g Very Fine
10

520   Mamluks. . Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR Dirham 21
mm, 2,78 g Good Very Fine

10



521   Mamluks. . AR Dirham 24 mm, 3,77 g Good Very Fine
10

522   Mamluks. . Al-Nasir Nasir Al-Din AR Dirham 20 mm, 2,65 g
Good Very Fine

10

523   Mamluks. . Al-Ashraf Salah Al-Din AR Dirham 22 mm, 3,02 g
Good Very Fine

10

524   Mamluks. . Al-Nasir Nasir Al-Din AR Dirham 20 mm, 3,79 g
Good Very Fine

10

525   Seljuq of Rum. . AR Dirham 22 mm, 3,10 g Good Very Fine
10

526   Mamluks. . AR Dirham 21 mm, 3,02 g Good Very Fine
10

527   Mamluks. . Al Nasir Nasir Al-Din AR Dirham 21 mm, 2,66 g
Good Very Fine

10



528   Mamluks. . AR Dirham 21 mm, 2,12 g Good Very Fine
10

529   North Africa. Al Abbasiyah Mint . Al Mahdi AH 167 AR
Dirham 25 mm, 2,20 g Very Fine

10

530   North Africa. Al Abbasiyah Mint . Al Mahdi AH 163 AR
Dirham 25 mm, 2,72 g Good Very Fine

10

531   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AL Mahdi , AH 163 AR
Dirham 26 mm, 2,40 g Good Very Fine

10

532   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 171 AR Dirham 26 mm,
2,64 g Good Very Fine

10

533   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AR Dirham 25 mm, 2,37 g
Good Very Fine

10

534   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 164 AR Dirham 26 mm,
2,60 g Good Very Fine

10



535   North Africa. Al Abbasiyah Mint . Al Mahdi AH 171 AR
Dirham 25 mm, 2,36 g Good Very Fine

10

536   North Africa. Al Abbasiyah Mint . Al Mahdi AH 166 AR
Dirham 24 mm, 2,08 g Good Very Fine

10

537   North Africa. Al Abbasiyah Mint . Al Mahdi AH 166 AR
Dirham 25 mm, 2,47 g Good Very Fine

10

538   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 164 AR Dirham 24 mm,
2,13 g Good Very Fine

10

539   North Africa. Al Abbasiyah Mint . H 160 AR Dirham 25 mm,
2,06 g Good Very Fine

10

540   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 162 AR Dirham 25 mm,
2,12 g Good Very Fine

10

541   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 160 AR Dirham 25 mm,
2,46 g Good Very Fine

10



542   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 162 AR Dirham 25 mm,
2,63 g Good Very Fine

10

543   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 16* AR Dirham 25 mm,
2,18 g Good Very Fine

10

544   North Africa. Al Abbasiyah Mint . AH 164 AR Dirham 23 mm,
2,59 g Good Very Fine

10

545   Mamluks. al-Qahira . Sayfi Al-Din AR Dirham 19 mm, 1,64 g
Good Very Fine

10

546   Seljuq of Rum. Siwas mint . Ghiyas Al-Din Masud II bin
Kaykaus AR Dirham 24 mm, 2,83 g Good Very Fine

10

547   Seljuq of Rum. Siwas mint . Abu Masud AR Dirham 24 mm,
3,13 g Good Very Fine

10

548   Seljuq of Rum. Siwas mint AH 680. Masud II , AH 680 AR
Dirham 23 mm, 3,01 g Good Very Fine

10



549   North Africa. Tudgha Mint . AH 177 AR Dirham 25 mm, 2,06
g Good Very Fine

10

550   North Africa. Tudgha Mint . Al-Maghre . AH 169 AR Dirham
23 mm, 2,02 g Good Very Fine

10

551   Mamluks. AH 658-676. Baybars I Al-Zahir Rukn Al-Din AR
Dirham 20 mm, 2,73 g Good Very Fine

10

552   Mamluks. al-Qahira. al-Zahir Rukn al-Din Baybars I AH 658-
676. AR Dirham 20 mm, 2,07 g Good Very Fine

10

553   Mamluks. Uncertain AH 658-676. Barbara I AL-Zahir Rukn
Al-Din AR Dirham 21 mm, 2,52 g Good Very Fine

10

554   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din Struck
AH 678-689 AR Dirham 20 mm, 2,47 g Good Very Fine

10

555   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR
Dirham 20 mm, 3,31 g Good Very Fine

10



556   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR
Dirham 21 mm, 3,02 g Good Very Fine

10

557   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR
Dirham 21 mm, 2,74 g Good Very Fine

10

558   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR
Dirham 21 mm, 2,65 g Good Very Fine

10

559   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR
Dirham 21 mm, 2,91 g Good Very Fine

10

560   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayif Al-Din AR
Dirham 20 mm, 2,44 g Good Very Fine

10

561   Mamluks. AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-Din AR
Dirham 22 mm, 3,05 g Good Very Fine

10

562   Mamluks. al-Qahira AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-
Din AR Dirham 20 mm, 2,70 g Good Very Fine

10



563   Mamluks. Damascus AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-
Din AR Dirham 20 mm, 2,74 g Good Very Fine

10

564   Mamluks. Damascus AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-
Din AR Dirham 22 mm, 3,25 g Good Very Fine

10

565   Mamluks. Damascus AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayif
Al-Din AR Dirham 22 mm, 2,44 g Good Very Fine

10

566   Mamluks. Damascus AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-
Din AR Dirham 22 mm, 2,65 g Good Very Fine

10

567   Mamluks. Damascus AH 678-689. Qalaun Al-Mansur Sayf Al-
Din AR Dirham 20 mm, 2,84 g Good Very Fine

10

568   Mamluks. Damascus AH 678-689. Qalaun Al Mansur Sayf Al
Din AR Dirham 21 mm, 3,09 g Good Very Fine

10

569   Seljuq of Rum. Siwas mint AH 679-682. Ghiyas Al-Din
Masud II bin Kaykaus AR Dirham 25 mm, 2,91 g Good Very Fine

10



570   Seljuq of Rum. Siwas mint AH 679-682. Ghiyas Al-Din
Masud II bin Kaykaus AR Dirham 23 mm, 2,42 g Good Very Fine

10

571   Seljuq of Rum. Siwas mint AH 679-682. Ghiyas Al-Din
Masud II bin Kaykaus AR Drachm 24 mm, 3,04 g Good Very Fine

10

572   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Mas'ud II 1st reign AH 679-
695. AR Dirham 23 mm, 2,89 g Good Very Fine

10

573   Seljuq of Rum. Ghiyath al-Din Mas'ud II 1st reign AH 679-
695. AR Dirham 23 mm, 2,56 g Good Very Fine

10

574   Seljuq of Rum. Siwas mint. Ghiyath al-Din Mas'ud II 1st
reign AH 679-695. AR Dirham 25 mm, 2,54 g Good Very Fine

10

575   Mamluks. AH 689-693. Khalil Al-Ashraf Salah Al-Din bin
Qalaun AR Dirham 20 mm, 2,87 g Good Very Fine

10

576   Mamluks. al-Ashraf Khalil AH 689-693. AR Dirham 20 mm,
2,84 g Good Very Fine

10



577   Mamluks. al-Ashraf Khalil AH 689-693. AR Dirham 20 mm,
2,50 g Good Very Fine

10

578   Mamluks. al-Ashraf Khalil AH 689-693. AR Dirham 22 mm,
3,32 g Good Very Fine

10

579   Mamluks. al-Ashraf Khalil AH 689-693. AR Dirham 20 mm,
3,04 g Good Very Fine

10

580   Mamluks. al-Ashraf Khalil AH 689-693. AR Dirham 20 mm,
3,06 g Good Very Fine

10

581   Mamluks. Damascus. al-Ashraf Khalil AH 689-693. AR
Dirham 20 mm, 3,16 g Good Very Fine

10

582   Mamluks. al-Qahira AH 694-696. Kitbugha Al-Adil Zayn Al-
Din AR Dirham 22 mm, 2,95 g Good Very Fine

10

583   Mamluks. AH 698-708. Muhamad I Al-Nasir Nasir Al-Din AR
Dirham 19 mm, 3,04 g Good Very Fine

10



584   Mamluks. Hamah mint AH 698-708. Muhammad I Al-Nasir
Nasir Al-Din AR Dirham 20 mm, 3,12 g Good Very Fine

10

585   Mamluks. Hamah mint. al-Nasir Hasan, 1st reign AH 748-
752. AR Dirham 21 mm, 3,42 g Good Very Fine

10

586   Mamluks. al-Qahira. al-Ashraf Sayf al-Din Barsbay AH 825-
841. AR Dirham 23 mm, 2,89 g Good Very Fine

10

587   Mamluks. al-Qahira. al-Ashraf Sayf al-Din Barsbay AH 825-
841. AR Dirham 20 mm, 2,51 g Good Very Fine

10

588   Anatolia and Al-Jazirah (Post-Seljuk). Artuqids (Kayfa &
Amid). Fakhr al-Din Qara Arslan AH 543-570. Dirhem Æ 23 mm,
5,32 g Nearly Very Fine

10

589   Persia (Pre-Seljuq). Ghaznavids. Ibrahim AH 1059-1098. Jital
BI 15 mm, 3,26 g Very Fine

10

590   Buwahyhid. AH 356-373. Muayyid Al Dawla Abu Mansur AR
Dirham 28 mm, 3,37 g Good Very Fine

10



591   Buwahyhid. Shiraz mint. Sultan Al Dawla AH 380 - 387 . AH
381 AR Dirham 25 mm, 2,61 g Good Fine

10

592   Ottoman. . AR Dirham 16 mm, 2,26 g Good Very Fine
10

593   Ottoman. Dimashq Mint . AR Dirham 15 mm, 1,45 g Good
Very Fine

10

594   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 22 mm, 2,56 g Good Very
Fine

10

595   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 20 mm, 2,61 g Good Very
Fine

10

596   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 23 mm, 2,51 g Good Very
Fine

10

597   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 20 mm, 2,58 g Good Very
Fine

10



598   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 20 mm, 2,55 g Good Very
Fine

10

599   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 22 mm, 2,54 g Good Very
Fine

10

600   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 21 mm, 2,57 g Good Very
Fine

10

601   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 22 mm, 2,51 g Good Very
Fine

10

602   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 20 mm, 2,07 g Good Very
Fine

10

603   Ottoman. Halab Mint . AR Dirham 20 mm, 2,54 g Good Very
Fine

10

604   Ottoman. Halab AH 1003-1012. AR Dirham 20 mm, 2,59 g
Good Very Fine

10



605   Ottoman. Halab AH 1003-1012. AR Dirham 21 mm, 2,54 g
Good Very Fine

10

606   Ottoman. Halab AH 1003-1012. AR Dirham 22 mm, 2,47 g
Good Very Fine

10

607   Ottoman. Halab Mint AH 1003-1012. AR Dirham 23 mm,
2,16 g Good Very Fine

10

608   Ottoman. Halab Mint AH 1003-1012. AR Dirham 20 mm,
2,56 g Good Very Fine

10

609   Ottoman. Halab Mint AH 1003-1012. AR Dirham 20 mm,
2,21 g Good Very Fine

10

610   Ottoman. Halab Mint AH 1003-1012. AR Dirham 17 mm,
2,25 g Good Very Fine

10

611   Ottoman. Halab Mint AH 1003-1012. AR Dirham 18 mm,
2,55 g Good Very Fine

10



612   Ottoman. Halab Mint AH 1003-1012. AR Dirham 18 mm,
1,87 g Good Very Fine

10

613   Ottoman. Halab Mint AH 1003-1012. AR Dirham 22 mm,
2,43 g Good Very Fine

10

614   Samanids. Isma'il I ibn Ahmad AH 279-295. Samarqand
mint , AH 292 AR Dirham 28 mm, 3,30 g Good Very Fine

10

615   Samanids. Nasr II b. Ahmad AH 301- 331. Samarqand mint ,
AH 303 AR Dirham 27 mm, 2,85 g Good Very Fine

10

616   Samanids. Nasr II b. Ahmad AH 301-331. Samarqand mint ,
AH 329 AR Dirham 27 mm, 3,65 g Good Very Fine

10

617   Samanids. al-Shash mint. Nasr II b. Ahmad AH 301- 331. AH
306 AR Dirham 28 mm, 3,15 g Good Very Fine

10

618   Samanids. Andaraba Mint. Nasr II b. Ahmad AH 301 - 331.
AH 305 AR Dirham 27 mm, 2,86 g Good Very Fine

10



619   Samanids. Samarqand Mint. Nasr II b. Ahmad AH 301 - 331.
AH 307 AR Dirham 27 mm, 2,92 g Good Very Fine

10

620   Ayyubids. Mayyafariqin mint. Mayyafariqin and Jabal Sinjar,
al-'Adil I Sayf al-Din Ahmad AH 589-596. Dirhem Æ 26 mm, 7,89 g
Very Fine

10

621   Greek. Seal Pb 29 mm, 14,62 g Very Fine
10

622   Greek. Seal Pb 28 mm, 13,63 g Very Fine
10

623   Greek. Seal Pb 28 mm, 14,18 g Very Fine
10

624   Greek. Seal Pb 27 mm, 15,88 g Very Fine
10

625   Greek. Clay tessera 24 mm, 2,57 g Very Fine
10



626   Greek. Clay tessera 17 mm, 1,48 g Very Fine
10

627   Greek. Clay tessera 20 mm, 1,52 g Very Fine
10

628   Greek. Clay tessera 25 mm, 3,85 g Very Fine
10

629   Greek. Clay tessera 19 mm, 1,50 g Very Fine
10

630   Byzantine. Seal Pb 21 mm, 5,93 g Nearly Very Fine
10

631   Byzantine. Seal Pb 22 mm, 6,95 g Nearly Very Fine
10

632   Islamic. Weight Æ 16 mm, 14,70 g Very Fine
10



633   Islamic. Weight Æ 17 mm, 14,93 g Very Fine
10

634   Islamic. Weight Æ 22 mm, 30,13 g Very Fine
10

635   Islamic. Weight Æ 20 mm, 29,27 g Very Fine
10

636   Islamic. Weight Æ 25 mm, 58,28 g Very Fine
10

637   Islamic. Weight Æ 22 mm, 29,91 g Very Fine
10

638   Islamic. Weight Æ 20 mm, 29,56 g Very Fine
10

639   Afghanistan. Herat mint. Durrani Empire. Timur Shah AD
1773-1793. Rupee AR 21 mm, 11,43 g Good Very Fine

10



640   Afghanistan. Herat mint. Zaman Shahs AD 1793-1801.
Rupee AR 22 mm, 11,43 g Good Very Fine

10

641   Afghanistan. Herat mint. Mahmud Shah AD 1801-1803.
Rupee AR 21 mm, 11,35 g Very Fine

10

642   Austria. Hall. Sigismund AD 1439-1490. Kreuzer AR 18 mm,
0,94 g Very Fine

10

643   Austria. Graz. Erzherzog Karl AD 1564-1590. 3 Kreuzer AR
1583 21 mm, 1,86 g Very Fine

10

644   Austria. Graz. Erzherzog Karl AD 1564-1590. 3 Kreuzer AR
1586 21 mm, 1,53 g Very Fine

10

645   Austria. Breslau (Poland). Ferdinand II of Habsburg AD
1619-1627. Letter B on obverse. 3 Kreuzer AR 1624 21 mm, 1,33
g Good Fine

10

646   Austria. Breslau (Poland). Ferdinand II of Habsburg AD
1619-1627. 3 Kreuzer AR 1628 21 mm, 1,72 g Very Fine

10



647   Austria. Glatz (Schlesien). Ferdinand II of Habsburg AD
1619-1627. Overstruck. 3 Kreuzer AR 1628 21 mm, 1,41 g Very
Fine

10

648   Austria. Kuttenberg (Kutná Hora, Czechia) . Ferdinand II of
Habsburg AD 1619-1627. 3 Kreuzer AR 1628 20 mm, 1,38 g Very
Fine

10

649   Austria. Olmütz (Olomuoc, Czechia). Ferdinand II of
Habsburg AD 1619-1627. Overstruck. 3 Kreuzer AR 21 mm, 1,47
g Very Fine

10

650   Austria. Olmütz (Olomuoc, Czechia). Ferdinand II of
Habsburg AD 1619-1627. 3 Kreuzer AR 1628 21 mm, 1,58 g Good
Fine

10

651   Austria. Olmütz (Olomuoc, Czechia). Ferdinand II of
Habsburg AD 1619-1627. 3 Kreuzer AR 1628 21 mm, 1,64 g
Nearly Very Fine

10

652   Austria. Prague (Czech). Ferdinand II of Habsburg AD 1619-
1627. 3 Kreuzer AR 1625 22 mm, 1,29 g Nearly Very Fine

10

653   Austria. Prague (Czechia). Ferdinand II of Habsburg AD
1619-1627. 3 Kreuzer AR 1630 20 mm, 1,28 g Nearly Very Fine

10



654   Austria. Wien (Vienna). Ferdinand II of Habsburg AD 1619-
1627. 3 Kreuzer AR 1625 21 mm, 1,50 g Nearly Very Fine

10

655   Austria. Glatz (Schlesien). Ferdinand III, als König von
Bömen und Ungarn AD 1627-1637. 3 Kreuzer AR 1628 21 mm,
1,57 g Very Fine

10

656   Austria. Hall. Ferdinand Charles Archduke AD 1632-1662. 3
Kreuzer AR1639 21 mm, 1,48 g Very Fine

10

657   Austria. Hall. Ferdinand Charles Archduke AD 1632-1662. 3
Kreuzer AR 1640 21 mm, 1,37 g Good Very Fine

10

658   Austria. Hall. Ferdinand Charles Archduke AD 1632-1662. 3
Kreuzer AR 1649 21 mm, 1,51 g Very Fine

10

659   Austria. Hall. Ferdinand Charles Archduke AD 1632-1662. 3
Kreuzer AR 1654 21 mm, 1,38 g Extremely Fine

10

660   Austria. Hall. Ferdinand Charles Archduke AD 1632-1662. 3
Kreuzer AR 1656 20 mm, 1,31 g Very Fine

10



661   Austria. Hall. Ferdinand Charles Archduke AD 1632-1662. 3
Kreuzer AR 1657 20 mm, 1,34 g Good Fine

10

662   Austria. Graz. Ferdinand III AD 1637-1657. 1 Kreuzer AR
1639 16 mm, 0,60 g Nearly Very Fine

10

663   Austria. Leopold I of Habsburg AD 1657-1705. 3 Kreuzer AR
21 mm, 1,59 g Very Fine, holed

10

664   Austria. Leopold I of Habsburg AD 1657-1705. 3 Kreuzer AR
21 mm, 1,63 g Very Fine, holed

10

665   Austria. Kremnitz (Hungary). Leopold I of Habsburg AD
1657-1705. Hole. 6 Kreuzer AR 1671 26 mm, 2,49 g Nearly Very
Fine

10

666   Austria. Schemnitz (Banská Štiavnica, Slovakia). Leopold I
of Habsburg AD 1657-1705. Poltura CU 25 mm, 1,47 g Good Fine

10

667   Austria. Schemnitz (Banská Štiavnica, Slovakia). Leopold I
of Habsburg AD 1657-1705. Poltura CU 1700 25 mm, 1,74 g Very
Fine

10



668   Austria. Burgau. Maria Theresia AD 1740-1780. 5 Kreuzer
AR 1772 22 mm, 1,92 g Nearly Very Fine

10

669   Austria. Joseph II AD 1765-1790. traces of mounting. 1/4
Thaler AR 1788 30 mm, 7,07 g Good Fine

10

670   Austria. Schmöllnitz (Hungary). Joseph II AD 1765-1790. 1/2
Kreuzer CU 1775 22 mm, 5,96 g Nearly Very Fine

10

671   Austria. Wien (Vienna). Franz I of Habsburg-Lorraine AD
1804-1835. 1 Kreuzer CU 1816 26 mm, 8,48 g Extremely Fine

10

672   Austria. Kremnitz (Hungary). Ferdinand AD 1835-1848. 10
Kreuzer AR 1847 23 mm, 3,88 g Extremely Fine

10

673   Austria. Wien (Vienna). Ferdinand of Habsburg-Lorraine AD
1835-1848. 3 Kreuzer AR 1837 18 mm, 1,68 g Good Very Fine

10

674   Austria. Karlsburg (Alba Julia, Romania). Franz Joseph AD
1848-1916. 1/4 Gulden AR 1859 23 mm, 5,27 g Nearly Very Fine

10



675   Austria. Kremnitz (Hungary). Franz Joseph AD 1848-1916. 1
Korona AR 1915 23 mm, 5,00 g Nearly Uncirculated

10

676   Austria. Wien (Vienna). Franz Joseph AD 1848-1916. 10
Kreuzer AR1872 18 mm, 1,64 g Good Extremely Fine

10

677   Belgium. Flanders . Philip the Good AD 1434-1467. 2 Mites
BI 20 mm, 1,12 g Very Fine

10

678   Belgium. Bruges. Philip II of Spain AD 1556-1598. Liard CU
1585 15 mm, 3,91 g Good Fine

10

679   Belgium. Tournai. Philip II of Spain AD 1556-1598. 1/10 Ecu
AR 1589 26 mm, 3,18 g Nearly Very Fine

10

680   Belgium. Liege (Lüttich). Ferdinand of Bavaria AD 1612-
1650. Liard CU 25 mm, 3,51 g Good Very Fine

10

681   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
20 mm, 2,85 g Good Very Fine

10



682   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
20 mm, 2,83 g Very Fine

10

683   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
23 mm, 3,44 g Nearly Very Fine

10

684   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
21 mm, 2,73 g Good Very Fine

10

685   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
24 mm, 3,28 g Good Very Fine

10

686   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
20 mm, 4,19 g Very Fine

10

687   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
1654 22 mm, 2,20 g Good Very Fine

10

688   Bolivia. Potosi. Philip IV of Spain AD 1621-1665. 1 Real AR
1655 21 mm, 2,24 g Very Fine

10



689   Bolivia. Potosi AD 1830. 4 Soles AR 32 mm, 13,34 g Very
Fine

10

690   Bolivia. Potosi AD 1856. 4 Soles AR 32 mm, 13,65 g Good
Very Fine

10

691   Bulgaria. Ferdinand I AD 1887-1918. 5 Stotinki NI 1912 17
mm, 2,96 g Extremely Fine

10

692   Canada. William IV AD 1830-1837. Token. 1/2 Penny CU 29
mm, 6,62 g Very Fine

10

693   Canada. Elizabeth II AD 1952-2022. Mint luster. Dollar AR
1966 36 mm, 23,13 g Good Extremely Fine

10

694   Canada. Elizabeth II AD 1952-2022. Dollar AR 1965 36 mm,
22,97 g Nearly Uncirculated

10

695   Central African State. AD 1963. 50 Francs 31 mm, 11,94 g
Nearly Uncirculated

10



696   Colombia. Bogota AD 1884. 20 Centavos AR 24 mm, 4,96 g
Extremely Fine

10

697   Cook Islands. Elizabeth II AD 1952-2022. Proof. 2 Dollars AR
1973 39 mm, 26,10 g Good Extremely Fine

10

698   Czechia. Kuttenberg. Ferdinand I of Habsburg AD 1526-
1574. Einseitiger Weißpfennig AR 14 mm, 0,27 g Very Fine

10

699   Denmark. Christian V AD 1670-1699. 2 Skilling AR 1677 18
mm, 1,07 g Very Fine

10

700   Denmark. Fredrick VI AD 1808-1839. 2 Skilling CU 1811 22
mm, 4,85 g Very Fine

10

701   Denmark. Christian VIII AD 1839-1848. 1 Rigsbankskilling
CU 1842 24 mm, 7,11 g Very Fine

10

702   Denmark. Christian IX AD 1874-1904. 1 Öre CU 1892 16
mm, 1,98 g Extremely Fine

10



703   Equatorial Guinea. AD 1985. 25 Francos 27 mm, 8,01 g
Nearly Uncirculated

10

704   Equatorial Guinea. AD 1986. 50 Francs 21 mm, 4,77 g
Nearly Uncirculated

10

705   Ethiopia. Menelik AD 1880-1913. 1/8 Birr AR 1894 20 mm,
3,51 g Extremely Fine

10

706   Ethiopia. Menelik AD 1880-1913. 1 Birr AR 1897 40 mm,
28,00 g Good Very Fine

10

707   Ethiopia. Haile Selassie AD 1930-1974. 50 Santeem AR
1944-1945 25 mm, 6,96 g Good Very Fine

10

708   Ethiopia. Haile Selassie AD 1930-1974. 25 Santeem CU
1944 26 mm, 6,62 g Nearly Uncirculated

10

709   Ethiopia. Haile Selassie AD 1930-1974. 10 Santeem CU
1944 23 mm, 6,03 g Nearly Uncirculated

10



710   Ethiopia. Haile Selassie AD 1930-1974. 5 Santeem CU 1944
20 mm, 4,10 g Nearly Uncirculated

10

711   Ethiopia. Haile Selassie AD 1930-1974. 1 Santeem CU 1944
16 mm, 2,91 g Nearly Uncirculated

10

712   Ethiopia. Haile Selassie AD 1930-1974. 50 Matonas NI 1931
26 mm, 7,16 g Extremely Fine

10

713   Ethiopia. Haile Selassie AD 1930-1974. 25 Matonas NI 1931
22 mm, 4,95 g Good Very Fine

10

714   France. Strasbourg circa AD 1500-1600. Kreuzer AR 17 mm,
0,83 g Extremely Fine

10

715   France. Poitiers. Francois I of Valois-Angouleme AD 1515-
1547. Douzain AR 25 mm, 2,51 g Extremely Fine

10

716   France. Rouen. Francois I of Valois-Angouleme AD 1515-
1547. Douzain AR 25 mm, 2,45 g Very Fine

10



717   France. Charles III of Lorraine AD 1545-1608. Denier BI 15
mm, 0,42 g Good Very Fine

10

718   France. Poitiers. Henri II AD 1547-1559. Teston AR 27 mm,
7,62 g Nearly Very Fine

10

719   France. Dombes (Principality). Louis II de Montpensier AD
1560-1582. Douzain AR 1575 25 mm, 1,99 g Good Very Fine

10

720   France. Avignon. Clement VIII AD 1592-1605. Countermark
with lis on reverse, these coins were used in the Nouvelle France
(North America). Douzain AR 26 mm, 2,05 g Good Fine

10

721   France. Avignon. Clement VIII AD 1592-1605. Douzain AR
26 mm, 1,45 g Good Fine

10

722   France. Avignon. Clement VIII AD 1592-1605. Douzain AR
1595 23 mm, 2,39 g Very Fine

10

723   France. Dombes (Principality). Henri II de Montpensier AD
1592-1608. Douzain AR 24 mm, 2,17 g Good Very Fine

10



724   France. Dombes (Principality). Henri II de Montpensier AD
1592-1608. Douzain AR 24 mm, 2,23 g Very Fine

10

725   France. Dombes (Principality). Henri II de Montpensier AD
1592-1608. Countermark with lis on obverse. Douzain AR 1599 24
mm, 1,93 g Very Fine

10

726   France. Nancy (Lorraine). Henry II, duke of Lorraine AD
1608-1624. Denier BI 18 mm, 0,85 g Very Fine

10

727   France. Nancy (Lorraine). Henry II, duke of Lorraine AD
1608-1624. Denier BI 17 mm, 0,79 g Very Fine

10

728   France. Charles IV of Lorraine AD 1624-1634. Double Denier
BI 14 mm, 0,54 g Very Fine

10

729   France. Dombes (Principality). Gaston AD 1626-1652. Letter
M changed with G. Liard BI 16 mm, 0,66 g Very Fine

10

730   France. Lyon. Louis XIV 'the Sun King' AD 1643-1715. 1/4
Ecu AR 1644 28 mm, 6,36 g Very Fine

10



731   France. Lyon. Louis XIV 'the Sun King' AD 1643-1715. 1/12
Ecu AR 1659 20 mm, 2,07 g Good Fine

10

732   France. Metz. Louis XIV 'the Sun King' AD 1643-1715. 30
Deniers BI 1710 23 mm, 2,33 g Very Fine

10

733   France. Paris. Louis XIV 'the Sun King' AD 1643-1715.
Commemoratin the arrive in Paris of Maria Therese, queen of
France. Jeton BR 1660 27 mm, 4,43 g Nearly Very Fine

10

734   France. Paris AD 1652. Antoine Lefebure, merchant in Paris.
Jeton AR 28 mm, 5,99 g Good Very Fine

10

735   France. Paris. Louis XV AD 1715-1774. Jeton BR 25 mm,
5,06 g Very Fine

10

736   France. Paris. Louis XVI AD 1774-1792. Ecu AR 1792 39
mm, 28,79 g Very Fine

10

737   France. Henri V, Comte de Chambord AD 1820-1883. 1/2
Franc AR 1833 18 mm, 2,34 g Extremely Fine

10



738   France. Paris. Napoleon III AD 1852-1870. 20 Centimes AR
1860 15 mm, 0,99 g Very Fine

10

739   France. Strasbourg. Napoleon III AD 1852-1870. 20
Centimes AR 1867 18 mm, 2,50 g Extremely Fine

10

740   France. Third Republic AD 1870-1940. 1 Franc AR 1913 23
mm, 4,98 g Good Extremely Fine

10

741   France. Third Republic AD 1870-1940. 1 Franc AR 1919 23
mm, 4,96 g Nearly Uncirculated

10

742   France. Third Republic AD 1870-1940. 5 Centimes NI 1936
17 mm, 1,95 g Nearly Uncirculated

10

743   France. Third Republic AD 1870-1940. 5 Francs AR 1940 31
mm, 11,96 g Good Extremely Fine

10

744   France. Third Republic AD 1870-1940. 2 Francs 1925 27
mm, 7,87 g Nearly Uncirculated

10



745   France. Third Republic AD 1870-1940. 1 Franc 1926 23 mm,
3,92 g Good Extremely Fine

10

746   France. Paris. Third Republic AD 1870-1940. 10 Centimes
CU 1902 30 mm, 9,95 g Extremely Fine

10

747   France. AD 1945. 5 Francs 1945 31 mm, 3,80 g Nearly
Uncirculated

10

748   France. AD 1950. 2 Francs 27 mm, 2,19 g Nearly
Uncirculated

10

749   French Colonies. Guadeloupe. French Republic AD 1903. 1
Franc 26 mm, 5,49 g Good Very Fine

10

750   French Colonies. French Equatorial Africa. French Republic
AD 1942. 50 Centimes 20 mm, 2,78 g Nearly Uncirculated

10

751   French Colonies. French Equatorial Africa. French Republic
AD 1943. 50 Centimes 20 mm, 2,73 g Nearly Uncirculated

10



752   French Colonies. French Equatorial Africa. French Republic
AD 1943. 10 Centimes 21 mm, 3,10 g Extremely Fine

10

753   French Colonies. French Indochina. French Republic AD
1946. 5 Centimes AL 18 mm, 0,70 g Nearly Uncirculated

10

754   French Colonies. French Equatorial Africa. French Republic
AD 1948. 2 Francs AL 27 mm, 2,18 g Nearly Uncirculated

10

755   French Colonies. Reunion. French Republic AD 1948. 1
Franc AL 23 mm, 1,32 g Nearly Uncirculated

10

756   French Colonies. French Settlements of Oceania. French
Republic AD 1949. 2 Francs AL 27 mm, 2,19 g Nearly
Uncirculated

10

757   French Colonies. Reunion. French Republic AD 1955. 5
Francs AL 31 mm, 3,82 g Nearly Uncirculated

10

758   French Colonies. West French Africa. French Republic AD
1956. 5 Francs 20 mm, 3,00 g Good Extremely Fine

10



759   French Colonies. Comoro Islands. French Republic AD 1964.
1 Franc AL 23 mm, 1,30 g Nearly Uncirculated

10

760   French Colonies. New Caledonia. French Republic AD 1967.
20 Francs 28 mm, 10,06 g Nearly Uncirculated

10

761   French Colonies. New Caledonia. French Republic AD 1967.
10 Francs 24 mm, 6,14 g Nearly Uncirculated

10

762   French Colonies. New Hebrides. French Republic AD 1967.
10 Francs 29 mm, 9,95 g Nearly Uncirculated

10

763   French Colonies. New Hebrides. French Republic AD 1972.
50 Francs 33 mm, 15,03 g Nearly Uncirculated

10

764   French Colonies. New Hebrides. French Republic AD 1973.
20 Francs 29 mm, 10,04 g Nearly Uncirculated

10

765   French Colonies. Afars and Issas. French Republic AD 1975.
100 Francs 30 mm, 12,07 g Nearly Uncirculated

10



766   French Colonies. New Hebrides. French Republic AD 1975. 2
Francs 20 mm, 2,99 g Nearly Uncirculated

10

767   Germany. Munich. Albrecht IV. der Weise AD 1465-1508.
1/2 Batzen AR 1506 22 mm, 1,79 g Very Fine

10

768   Germany. Würzburg, Bistum. Lorenz von Bibra AD 1495-
1519. Vavy flan. Einseitiger Pfennig AR 17 mm, 0,37 g Very Fine

10

769   Germany. Nürnberg. Hans Krauwinckel AD 1586-1635.
Rechenpfennig BR 28 mm, 4,14 g Very Fine

10

770   Germany. Pfalz-Zweibrücken. Johann II AD 1604-1635. 3
Kreuzer AR 20 mm, 1,24 g Very Fine

10

771   Germany. Pfalz-Zweibrücken. Johann II AD 1604-1635. 3
Kreuzer AR 20 mm, 1,57 g Good Very Fine

10

772   Germany. Emmerich (Kleve). Anna of Prussia AD 1609-
1625. Stüber BI 22 mm, 1,48 g Very Fine

10



773   Germany. Emmerich (Kleve). Anna of Prussia AD 1609-
1625. Stüber BI 21 mm, 1,26 g Nearly Very Fine

10

774   Germany. Emmerich (Kleve). Anna of Prussia AD 1609-
1625. Stüber BI 21 mm, 1,30 g Good Fine

10

775   Germany. Kleve. Anna of Prussia AD 1609-1625. 3 Heller CU
20 mm, 1,05 g Nearly Very Fine

10

776   Germany. München. Maximilian I AD 1623-1651. 1/2 Batzen
AR 1624 18 mm, 1,12 g Very Fine

10

777   Germany. Jever. Karl Wilhelm von Anhalt-Zerbst AD 1667-
1718. Stüber BI 21 mm, 0,78 g Nearly Very Fine

10

778   Germany. München. Maximilian Emanuel AD 1679-1726. 2
closed holes. 30 Kreuzer AR 1724 30 mm, 6,87 g Very Fine

10

779   Germany. Montfort. Anton III of Montfort AD 1693-1733. 1
Kreuzer AR 1718 15 mm, 0,52 g Very Fine

10



780   Germany. Berlin. Friedrich II of Hohenzollern AD 1740-1786.
3 Kreuzer AR 1782 18 mm, 1,54 g Very Fine

10

781   Germany. Berlin. Friedrich II of Hohenzollern AD 1740-1786.
1/24 Thaler AR 1782 20 mm, 1,87 g Very Fine

10

782   Germany. München. Maximilian III Joseph of Bayern AD
1745-1777. 20 Kreuzer AR 1767 29 mm, 6,31 g Good Fine

10

783   Germany. München. Maximilian III Joseph of Bayern AD
1745-1777. 10 Kreuzer AR 1775 26 mm, 3,52 g Good Fine

10

784   Germany. Berlin. Third Reich AD 1933-1945. 5 Mark AR
1934 30 mm, 13,82 g Good Very Fine

10

785   Great Britain. George IV AD 1820-1830. 1 Farthing CU 1822
22 mm, 4,67 g Good Very Fine

10

786   Great Britain. Victoria AD 1837-1901. Token BR 23 mm,
4,70 g Nearly Uncirculated

10



787   Great Britain. Victoria AD 1837-1901. 1 Penny CU 1897 31
mm, 9,39 g Good Very Fine

10

788   Great Britain. Victoria AD 1837-1901. 1 Farthing CU 1872
21 mm, 2,79 g Extremely Fine

10

789   Great Britain. London. Victoria AD 1837-1901. Double Florin
AR 1887 36 mm, 22,54 g Good Very Fine

10

790   Honduras. AD 1869. 1/2 Real NI 26 mm, 5,71 g Extremely
Fine

10

791   Hong Kong. Victoria AD 1837-1901. 10 Cents AR 1884 18
mm, 2,67 g Good Very Fine

10

792   Hungary. Rudolph II AD 1576-1608. Denar AR 15 mm, 0,46
g Very Fine

10

793   India. Akbarabad. Shah Jahan I AD 1628-1658. Rupee AR 22
mm, 10,88 g Very Fine

10



794   India. Lahore. Shihab Ud-Din Muhammad Shah Jahan AD
1628-1658. Rupee AR 23 mm, 10,84 g Nearly Very Fine

10

795   India. Multan. Shihab Ud-Din Muhammad Shah Jahan AD
1628-1658. Rupee AR 20 mm, 10,94 g Very Fine

10

796   India. Akbarabad. Muhyi Al-Din Muhammad Aurangzeb
Alamgir AD 1658-1707. Rupee AR 25 mm, 11,39 g Good Very Fine

10

797   India. Alamgir. Muhyi Al-Din Muhammad Aurangzeb Alamgir
AD 1658-1707. Rupee AR 21 mm, 11,38 g Very Fine

10

798   India. Dar Al-Sultanat Lahore . Muhyi Al-Din Muhammad
Aurangzeb Alamgir AD 1658-1707. Rupee AR 23 mm, 11,42 g
Good Very Fine

10

799   India. Mustarqir-ul-Mulk. Farrukhsiyar AD 1713-1719. Rupee
AR 22 mm, 11,32 g Very Fine

10

800   India. Shahjahanabad mint. Farrukhsiyar AD 1713-1719.
Rupee AR 23 mm, 11,33 g Good Very Fine

10



801   India. Surat. Farrukhsiyar AD 1713-1719. Rupee AR 26 mm,
11,34 g Nearly Very Fine

10

802   India. Anwala. Ahmad Shah Durrani AD 1747-1772. Rupee
AR 23 mm, 11,03 g Very Fine

10

803   India. Murdabad. Ahmad Shah Durrani AD 1747-1772.
Rupee AR 22 mm, 11,20 g Very Fine

10

804   India. Bhakhar. Mahmud Shah, Durrani Empire AD 1809-
1817. Rupee AR 22 mm, 11,26 g Extremely Fine

10

805   India. Bhakhar. Mahmud Shah, Durrani Empire AD 1809-
1817. Rupee AR 21 mm, 11,16 g Very Fine

10

806   India. Shahjahanabad mint. Muhammad Shah AD 1837-
1848. Rupee AR 25 mm, 11,17 g Very Fine

10

807   India. Victoria AD 1837-1901. 1 Rupee AR 1901 31 mm,
11,65 g Good Extremely Fine

10



808   India. Victoria AD 1837-1901. 1 Rupee AR 1901 31 mm,
11,62 g Good Very Fine

10

809   India. Alwar. Victoria AD 1837-1901. 1 Rupee AR 1891 31
mm, 11,45 g Very Fine

10

810   Indonesia (Netherland East Indies). Wilhelmina AD 1890-
1948. 2 1/2 Cents CU 1920 31 mm, 12,51 g Nearly Extremely Fine

10

811   Indonesia (Netherland East Indies). Wilhelmina AD 1890-
1948. 2 1/2 Cents CU 1945 31 mm, 12,50 g Extremely Fine

10

812   Ionian islands (Greece). William IV AD 1830-1837. Lepton
CU 1835 16 mm, 1,85 g Extremely Fine

10

813   Italy. Aquila. Charles VIII of France AD 1495. Cavallo CU 18
mm, 1,97 g Good Fine

10

814   Italy. Chieti. Charles VIII of France AD 1495. Cavallo CU 20
mm, 1,72 g Very Fine

10



815   Italy. Napoli mint. Federico III of Aragon AD 1496-1501.
Double Sestino CU 26 mm, 3,63 g Good Fine

10

816   Italy. Papal State, Perugia. Leo X AD 1513-1521. Quattrino
BI 16 mm, 0,65 g Very Fine

10

817   Italy. Camerino . Giulia Varano AD 1527-1534. Bolognino AR
16 mm, 0,38 g Nearly Very Fine

10

818   Italy. Papal state, Macerata. Paul III Farnese AD 1534-1549.
Giulio AR 27 mm, 2,67 g Nearly Very Fine

10

819   Italy. Urbino. Guidobaldo II Della Rovere AD 1538-1574.
Sesino Æ 18 mm, 0,52 g Very Fine

10

820   Italy. Castro (Viterbo). Pier Luigi Farnese AD 1545-1547.
Quattrino Æ 18 mm, 0,68 g Very Fine

10

821   Italy. Messina. Philip II of Spain AD 1556-1598. Grano Æ 18
mm, 2,76 g Nearly Very Fine

10



822   Italy. Napoli mint. Philip II of Spain AD 1556-1598. Tornese
CU 27 mm, 5,65 g Good Fine

10

823   Italy. Papal state, Ancona. Gregorius XIII AD 1572-1585.
Quattrino BI 16 mm, 0,38 g Good Very Fine

10

824   Italy. Papal state, Fano. Gregorius XIII AD 1572-1585.
Quattrino BI 16 mm, 0,40 g Very Fine

10

825   Italy. Firenze. Cosimo I de Medici AD 1574-1621. Giulio AR
28 mm, 2,79 g Nearly Very Fine

10

826   Italy. Firenze. Ferdinando De Medici AD 1587-1609.
Quattrino BI 17 mm, 0,53 g Nearly Very Fine

10

827   Italy. Papal State, Rome. Clemente VIII AD 1592-1605.
Grosso AR 17 mm, 1,89 g Very Fine

10

828   Italy. Papal State, Rome. Clemente VIII AD 1592-1605. Holy
Door issue. Quattrino CU 1600 21 mm, 2,60 g Very Fine

10



829   Italy. Armata et Morea (issues for islands). Republic of
Venice AD 1600-1700. 2 Soldi CU 28 mm, 6,90 g Very Fine

10

830   Italy. Papal State, Rome. Paulus V AD 1605-1621. 1/2
Grosso AR 16 mm, 0,52 g Nearly Very Fine

10

831   Italy. Napoli mint. Philip IV of Spain AD 1621-1665. Grano
CU 1638 31 mm, 9,56 g Good Fine

10

832   Italy. Modena. Francesco I d'Este AD 1629-1658.
countermarks on obverse and reverse. Giorgino BI 23 mm, 2,47 g
Good Fine

10

833   Italy. Modena. Francesco I d'Este AD 1629-1658. Muraiola
BI 20 mm, 1,48 g Very Fine

10

834   Italy. Napoli mint. Neapolitan Republic AD 1648. Pubblica
CU 28 mm, 5,20 g Good Fine

10

835   Italy. Papal state, Ferrara. Clemente XI AD 1700-1721.
Double Grossetto AR 19 mm, 1,25 g Nearly Very Fine

10



836   Italy. Republic of Venice AD 1722. 5 Soldi AR 19 mm, 1,00 g
Good Fine

10

837   Italy. Papal State, Gubbio. Benedetto XIII AD 1724-1730.
Quattrino CU 20 mm, 2,95 g Nearly Very Fine

10

838   Italy. Papal State, Rome. Clement XII AD 1730-1740. Grosso
AR 1738 19 mm, 1,24 g Good Very Fine

10

839   Italy. Papal State, Rome. Bendetto XIV AD 1740-1758.
Grosso AR 20 mm, 1,13 g Good Fine

10

840   Italy. Gorizia. Maria Theresia AD 1740-1780. Soldo CU 1769
21 mm, 2,68 g Good Very Fine

10

841   Italy. Genova AD 1750-1800. Coin Weight AE 26 mm, 12,59
g Nearly Very Fine

10

842   Italy. Papal State, Rome circa AD 1750-1800. Coin Weight
AE 19 mm, 2,74 g Extremely Fine

10



843   Italy. Papal State, Rome. Pius VI AD 1775-1799. Baiocco BI
18 mm, 0,78 g Very Fine

10

844   Italy. Papal State, Rome. Pius VI AD 1775-1799. 1/5 Scudo
AR 1784 25 mm, 5,17 g Very Fine

10

845   Italy. Venezia (Venice). Paul Rainier AD 1779-1789. Traces
of mounting, 1/4 Thaler AR 1781 28 mm, 6,78 g Good Fine

10

846   Italy. Gorizia. Joseph II of Habsburg-Lorraine AD 1780-1790.
1 Soldo CU 1788 21 mm, 2,64 g Extremely Fine

10

847   Italy. Venezia (Venice). Republic of Venice AD 1796. traces
of hanger. Lira AR 30 mm, 6,86 g Nearly Very Fine

10

848   Italy. Ducato di Parma e Piacenza. Maria Luigia AD 1815-
1847. 3 Centesimi CU 1830 23 mm, 5,80 g Good Very Fine

10

849   Italy. Firenze. Leopoldo II di Lorena AD 1824-1859. 1/2
Paolo AR 1853 18 mm, 1,28 g Good Very Fine

10



850   Italy. Firenze. Leopoldo II di Lorena AD 1824-1859. 3
Quattrini CU 1835 22 mm, 2,44 g Good Very Fine

10

851   Italy. Papal State, Rome AD 1830-1866. Coin Weight AE 5
Scudi 23 mm, 8,68 g Good Very Fine

10

852   Italy. Napoli mint. Ferdinando II AD 1830-1859. Piastra AR
1856 37 mm, 27,30 g Good Very Fine

10

853   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. 2 Lire AR
1867 28 mm, 9,95 g Good Very Fine

10

854   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. Lira AR
1867 24 mm, 4,93 g Good Very Fine

10

855   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. Lira AR
1867 24 mm, 4,98 g Nearly Extremely Fine

10

856   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. 10 Soldi AR
1867 18 mm, 2,45 g Good Very Fine

10



857   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. 10 Soldi AR
1866 19 mm, 2,49 g Very Fine

10

858   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. 10 Soldi AR
1869 19 mm, 2,47 g Good Very Fine

10

859   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. 5 Soldi AR
1867 16 mm, 1,29 g Good Very Fine

10

860   Italy. Papal State, Rome. Pius IX AD 1846-1878. 4 Soldi CU
1868 36 mm, 19,84 g Extremely Fine

10

861   Italy. Venezia (Venice) AD 1848. 15 Centesimi BI 18 mm,
1,65 g Good Very Fine

10

862   Italy. Venezia (Venice) AD 1848. 5 Centesimi CU 25 mm,
5,02 g Extremely Fine

10

863   Italy. Milan. Franz Joseph of Austria AD 1848-1916. 1/4
Gulden AR 1859 23 mm, 5,30 g Very Fine

10



864   Italy. Venezia (Venice). Franz Joseph of Austria AD 1848-
1916. 1/4 Gulden AR 1859 23 mm, 5,27 g Very Fine

10

865   Italy. Roma. Vittorio Emanuele III AD 1900-1943. 2 Lire NI
1940 29 mm, 10,07 g Extremely Fine

10

866   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 10 Lire AR
1936 27 mm, 10,00 g Good Extremely Fine

10

867   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 10 Lire AR
1934 27 mm, 10,01 g Extremely Fine

10

868   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 5 Lire AR
1930 24 mm, 5,01 g Nearly Uncirculated

10

869   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 2 Lire NI
1931 29 mm, 10,07 g Good Extremely Fine

10

870   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 20 Cents BI
1931 22 mm, 4,03 g Nearly Uncirculated

10



871   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 20 Cents NI
1937 22 mm, 4,15 g Nearly Uncirculated

10

872   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 20 Cents NI
1934 22 mm, 4,02 g Extremely Fine

10

873   Italy. Papal State, Rome. Pius XI AD 1922-1939. 10 Cents
CU 1931 23 mm, 5,52 g Nearly Uncirculated

10

874   Italy. Papal State, Rome. Pius XII AD 1939-1958. 1 Lira NI
1939 27 mm, 8,08 g Nearly Uncirculated

10

875   Italy. Papal State, Rome. Pius XII AD 1939-1958. 5 Lire AR
1940 23 mm, 4,98 g Uncirculated

10

876   Mexico. AD 1882. 5 Centavos NI 20 mm, 4,97 g Nearly
Extremely Fine

10

877   Mexico. AD 1883. 1 Centavo NI 16 mm, 1,97 g Nearly
Extremely Fine

10



878   Mexico. AD 1883. 2 Centavos NI 18 mm, 3,00 g Nearly
Extremely Fine

10

879   Mexico. AD 1965. Peso AR 35 mm, 15,98 g Nearly
Uncirculated

10

880   Netherlands. Holland. Philip II of Spain AD 1556-1598. Liard
CU 25 mm, 5,73 g Good Fine

10

881   Netherlands. Holland. Philip II of Spain AD 1556-1598. Oord
CU 1579 25 mm, 6,44 g Very Fine

10

882   Netherlands. Westfriesland. Dutch Republic AD 1663. Duit
CU 21 mm, 1,62 g Very Fine

10

883   Netherlands. Utrecht. Willem I circa AD 1815-1840.
Bicentennial of Utrecht University. Counter Token BR (1836) 22
mm, 1,01 g Good Very Fine

10

884   Netherlands. Utrecht. Willem I AD 1815-1840. Bicentennial
of Utrecht University. Counter Token BR (1836) 22 mm, 0,98 g
Extremely Fine

10



885   Netherlands. Willem III AD 1849-1890. 1 Cent CU 1884 19
mm, 2,41 g Nearly Extremely Fine

10

886   Netherlands. Beatrix AD 1980-2013. 10 Gulden AR 1944 33
mm, 15,02 g Good Extremely Fine

10

887   Poland. Gdansk. Sigismund III Vasa AD 1587-1632. Hole. Ort
AR 1623 29 mm, 6,22 g Good Fine

10

888   Poland. Gdansk. Sigismund III Vasa AD 1587-1632. Ort AR
1624 29 mm, 5,13 g Nearly Very Fine

10

889   Poland. Cieszyn (Duchy of Teschen). Friedrich Wilhelm AD
1617-1625. 3 Kreuzer AR 1622 18 mm, 0,74 g Nearly Very Fine

10

890   Poland. Brieg (Duchy of Liegnitz-Brieg-Wohlau). Christian
von Wohlau AD 1639-1679. 3 Kreuzer AR 1661 20 mm, 1,49 g
Good Very Fine

10

891   Poland. Brieg (Duchy of Liegnitz-Brieg-Wolau). Ludwig IV AD
1653-1663. 3 Kreuzer AR 1660 21 mm, 1,43 g Good Very Fine

10



892   Russia. Anna Ioannovna AD 1730-1740. Polushka 1736 20
mm, 3,47 g Very Fine

10

893   Russia. Anna Ioannovna AD 1730-1740. Denga 1737 27
mm, 7,42 g Very Fine

10

894   Russia. St.Petersburg mint. Nicholas II AD 1894-1917. 10
Kopecks AR 17 mm, 1,80 g Extremely Fine

10

895   Spain. Fernando V and Isabel I AD 1474-1504. 2 Maravedis
Æ 27 mm, 3,98 g Good Fine

10

896   Spain. Seville. Fernando V and Isabel I AD 1474-1504. 1
Real AR 26 mm, 3,36 g Very Fine

10

897   Spain. Philip IV of Habsburg AD 1621-1665. 1/2 Real AR 16
mm, 1,32 g Nearly Very Fine

10

898   Spain. Segovia. Philipp V of Bourbon AD 1700-1746. Hole. 2
reales AR 1721 28 mm, 6,02 g Very Fine

10



899   Spain. Francisco Franco AD 1936-1975. 100 Pesetas AR
1966 35 mm, 19,16 g Extremely Fine

10

900   Spain. Spanish Civil War AD 1936-1939. 2 Pesetas NI 1937
26 mm, 7,95 g Good Very Fine

10

901   Sweden. Vadstena. Johan, Duke of Östergötland AD 1606-
1618. 1 Öre BI 20 mm, 1,19 g Very Fine

10

902   Sweden. Gustaf VI Adolph AD 1950-1973. 2 Kronor AR 1964
31 mm, 14,11 g Nearly Uncirculated

10

903   Switzerland. Luzern AD 1546-1566. Kreuzer AR 20 mm,
0,75 g Good Fine

10

904   Switzerland. Bern circa AD 1600. Vierer BI 15 mm, 0,45 g
Nearly Very Fine

10

905   Switzerland. Bern AD 1600-1650. Vierer BI 15 mm, 0,41 g
Very Fine

10



906   Switzerland. Freiburg AD 1641. Batzen BI 25 mm, 2,24 g
Nearly Very Fine

10

907   Switzerland. Vallis. Franz Joseph Supersaxo AD 1701-1734.
Batzen BI 25 mm, 2,34 g Very Fine

10

908   Switzerland. Vallis. Franz Joseph Supersaxo AD 1701-1734.
1/2 Batzen BI 1710 22 mm, 1,45 g Good Very Fine

10

909   Switzerland. Chur. Gubert Von Salis AD 1722-1737. 1
Bluzger BI 1728 18 mm, 0,65 g Good Very Fine

10

910   Switzerland. Zürich AD 1740-1798. 3 Heller BI 12 mm, 0,45
g Extremely Fine

10

911   Switzerland. Appenzel AD 1808. Batzen BI 25 mm, 2,53 g
Very Fine

10

912   Switzerland. Bern AD 1818. Rappen BI 15 mm, 0,72 g Very
Fine

10



913   Switzerland. Bern AD 1871. 10 Rappen BI 20 mm, 2,58 g
Very Fine

10

914   Tonga. Salote Tupou III AD 1918-1965. 1 Pa'anga 1967 39
mm, 28,31 g Nearly Uncirculated

10

915   Tonga. Taufa'ahau Tupou iIV AD 1965-2006. 1 Pa'anga
1968 39 mm, 28,66 g Nearly Uncirculated

10

916   Tonga. Taufa'ahau Tupou IV AD 1965-2006. 1 Pa'anga 1968
39 mm, 28,39 g Nearly Uncirculated

10

917   USA. Philadelphia AD 1858. 1 Cent BR 20 mm, 4,46 g
Nearly Very Fine

10

918   USA. Hamilton (Ohio) circa AD 1880-1930. 5 Cents Token
BR 20 mm, 2,96 g Very Fine

10

919   USA. Philadelphia AD 1887. 1 Cent BR 20 mm, 2,93 g
Extremely Fine

10



920   Western African State. AD 1070. 25 Francs 27 mm, 8,03 g
Nearly Uncirculated

10

921   Lot of ca. 4 greek bronze coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

10

922   Lot of ca. 50 provincial tetradrachms / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Good Fine

10

923   Lot of ca. 50 provincial tetradrachms / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Good Fine

10

924   Lot of 3 roman republican denari / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Good Fine

10

925   Lot of ca. 4 roman fourrée denari (Caracalla, Septimius
Severus, Marc Aurel, Trajan) / SOLD AS SEEN, NO RETURN! Very
Fine

10

926   Lot of ca. 5 roman coins (Maximianus Herculius, Tacitus,
Diocletian, Salonina, Severina) / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Very Fine

10



927   Lot of ca. 5 roman coins (Aurelian) / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

10

928   Lot of ca. 5 roman coins (Probus) / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

10

929   Lot of ca. 5 roman coins (Constans) / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

10

930   Lot of ca. 75 ancient coins / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Fine

10

931   Lot of ca. 17 byzantine bronze coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Nearly Very Fine

10

932   Lot of ca. 8 byzantine coins / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Very Fine

10



933   Lot of ca. 12 ancient bronze coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Very Fine

10

934   Lot of ca. 32 islamic coins / SOLD AS SEEN, NO RETURN!
Fine

10

935   Lot of ca. 7 modern world coins / SOLD AS SEEN, NO
RETURN! Fine

10


